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Instruire Ministerială: 

Pastori 

Evangheliști 

Misionari 
Și cei care vor mai mult! 

  
Bine ați venit - la Programul de Stăpânire a Bibliei, Partea 4 - Școala 
Biblică. Când Elisei a mers să studieze sub Elij ah, el l-a numit Tată . Pavel l -
a numit pe Timotei fiul său (2 Timotei 1). Cei care au studiat scrierile 
Profeților au fost numiți FII Profeților. Cuvântul FIU în ebraică înseamnă a 
construi. Ei și-au construit viața pe baza a ceea ce au învățat. Samuel a fost 
cel care a înființat Școlile Profeților (rețineți că el a fost începutul liniei 
Profeților în Fapte 7). Când Școlile Profeților au fost închise în zilele 
întunecate ale lui Ahab (Regi), instructorii s-au mutat în peșteri cu 
S- urile lor (elevii). Ilie și Elisei - lea ro le-a deschis din nou. W găină au nevoie 
de o clădire mai mare, Instru ctor și elevii construit. Era obișnuit ca studenții 
să locuiască de fapt cu profesorii lor. Sila, Timotei, Tit și alții erau cu Pavel 
oriunde mergea. Cei 12 ucenici s-au mutat în aceeași casă cu Iisus la 
Capernaum . Aici intri! Orice Biserică cu un învățător bun poate face ceea 
ce s-a făcut înainte. Dacă locuiți într-un sat de 200 de persoane și aveți o 
Biserică de 40 și 2 bărbați care doresc să se antreneze pentru slujire, aceste 
materiale vă pot ajuta. La fel ca Avraam, Samuel și Ilie și Elisei sau școlile 
din peșteră în vremuri de necazuri, poți să te antrenezi și să îi instruiești și 
pe alții. 
  
Cum funcționează - Toate materialele sunt concepute pentru a fi utilizate: 
1. Într-o sală de clasă. 2. Într- un grup de discuții. 3. Mă auto- studiez dacă 

nu există instructor. Grupurile de discuții la care participă toată lumea, sunt 
adesea mai bune decât o prelegere. 
  
Tatăl ( de Responsabil) - S omeone trebuie să păstreze un ochi pe lucruri. O 
persoană ar trebui numită pentru a se asigura că: 1. Lucrarea este 
finalizată decent și în ordine. 2. Munca săptămânală este predată persoanei 
responsabile. 3. Se dă orice test și nota este înregistrată. Evidențele dvs. 
sunt păstrate așa cum ministerul sau cultura dvs. păstrează evidențe.   O 
foaie de hârtie cu numele studentului și o înregistrare de : 1. Cursul. 2. 
Instructorul (dacă există ). 3. Nota acordată ). Unele cursuri sunt aprobate 
sau nereușite numai cu nota 100 odată finalizate . 
  
Timp de studiu și curs (50 de minute) - Fiecare curs este de 6 ore de studiu 
în fiecare săptămână și 3 ore cu un instructor sau un grup de discuții . Dacă 
nu există instructor sau grup de discuții pentru curs, studiul de 6 ore devine 
9 ore. Fiecare curs ar trebui să dureze 140 de ore în total . Șase ore de studiu 
și 3 ore de curs . Cartea dvs. principală este Biblia. În Instrucțiunile sunt 
materialele. Notă: În cazul în care pastorul nu are pregătire, el poate lucra 
cu materialele sub atenția a 2 până la 3 bărbați care pot apoi să semneze 
certificatul sau diploma (sau diploma în țările în care acest lucru este 
permis). Dacă sunteți colegiu și utilizați aceste materiale, acestea sunt egale 
cu 3 ore de credit fiecare dacă utilizați modelul american (3 ore de credit 
înseamnă 140 de ore de studiu total, care include orice oră de curs). Pentru 
un student cu normă întreagă,  5 cursuri de 13-15 săptămâni ( 1 curs este 
ministerul) parcurge o parte din sezonul de studiu . Zece cursuri 
completează un an . Datele pentru studiu sunt stabilite în funcție de nevoile 
culturii și țării dvs.   Unii urmează calendarul școlii locale .   Amintiți-vă că 
dețineți și gestionați Centrul de studiu biblic. 
  
Pentru a Persoanei Rularea programului - Isus a început și sa încheiat cu 
aceleași 12 elevi. John Mark nu a reușit să finalizeze ceea ce a început, așa 
că în următoarea călătorie, Paul nu a vrut să-l ia, dar mai târziu a spus că a 
devenit un om util. Alegeți-i pe cei care vor finaliza ceea ce încep. Alte două 
elemente: 1. Studenții cu normă parțială care urmează 1 sau mai multe 
cursuri, ar trebui să respecte programul obișnuit. 2. Dacă aveți cititori slabi, 
luați în considerare un program secundar care permite un program de 12 
luni în loc de programul de 9 luni.   Faceți întotdeauna o pauză de o 
săptămână la mijlocul unui termen de studiu. 
  



Pentru studenți - 50 de minute este o oră de studiu. Fă mișcare când poți 
și bea multă apă pentru a te ajuta să gândești. Puteți să vă desfaceți ziua de 
studiu, dacă doriți. 3 ore mai devreme și 3 ore mai târziu. Unele clase 
durează mai mult timp, iar altele durează mai puțin. Împreună ar trebui să-
ți echilibreze timpul. Lucrați din greu și faceți o treabă bună pentru că vă 
slujiți Domnului! Programul de lucru poate fi repartizat sau completat într-
o zi. Totul depinde de rudele ministerului . Curățenie, amenajare, învățare 
pentru copii sau un studiu biblic, predare , asistență pentru o familie sau alt 
minister din orașul tău. Trebuie să obțineți permisiunea de la persoana care 
rulează programul (s-ar putea să aibă și ceva pentru dvs.). Cursurile sunt de 
12 - 15 săptămâni. 
  
Pentru instructori - În unele cazuri, poate fi prea mult pentru ca un student 
să termine în studiile sale săptămânale. Trebuie să faceți ajustări acolo unde 
este necesar, dar trebuie să mențineți și calitatea. 
  

Anul 1 Diplomă în studii biblice 
Sesiunea 1 (15 săptămâni) 

Stăpânirea Bibliei Noului Testament Partea 1 
Stăpânirea Bibliei Vechiului Testament Partea 1  
Doctrine de bază (învățături) 
Consiliere și ucenicie 
Ministerul I (6-9 ore în fiecare săptămână ) 
  

Sesiunea 2 (15 săptămâni) 
Stăpânirea Bibliei Noului Testament Partea 2 
Stăpânirea Bibliei Vechiului Testament Partea 2  
Th e Caracterul și planul veșnic al lui Dumnezeu 
Evanghelia după Ioan, 1, 2, 3 Ioan 
Ministerul 2 (6-9 ore în fiecare săptămână ) 
  

Voi sunteți 2 egal cu gradul de asociat 
Sesiunea 3 (15 săptămâni) 

Luca (sau altele ) 
Romani (sau altele) 
Evrei și Filimon 
Efeseni, Filipeni, Coloseni 
Ministerul 3 (6-9 ore săptămânal ) 
  

Sesiunea 4 (15 săptămâni) 
Fapte 
1, 2 Corinteni 
1 Timotei, 2 Timotei, Tit 
Principiile ministerului 
Ministrul 4 (6-9 ore săptămânal ) 
  

Temele și modul de studiere a fiecărui curs din Noul Testament : Biblia 
este manualul tău 

Fiecare curs vă va s tudy 1 -2 capitol în fiecare săptămână. Citiți capitolul 
(capitolele) de 5 ori (și de 10 ori dacă este posibil) și răspundeți la 
întrebări : Cine? ( 1 persoană sau mai mult , bărbat sau femeie ), ce? (se 
întâmplă) , Când? (trecut, prezent, viitor), Unde? De ce? Cum? Lista orice 
comenzi sau orice întrebări, lucruri de făcut sau nu , și cine se 
vorbește. Asigurați-vă că înțelegeți fiecare cuvânt.   În cele din urmă, în 
propriile cuvinte w rit o scurtă lucrare despre ceea ce că c apitolul (e) ne 
învață (e s ) . Dă-ți hârtia . (Unele capitole sunt foarte lungi și, prin urmare, 
o parte din sarcină poate fi scurtată (dacă este aprobată) dacă nu poate 
fi finalizată la timp de un student bun . ) Trimiteți lucrarea finalizată 
în fiecare săptămână. 
  

Cursuri Noul Testament 
Matei (2 capitole în fiecare săptămână)                                 
Marca            (1 capitol săptămânal, 15-16 împreună) 
Luca     (2 capitole în fiecare săptămână)                                               
Ioan, 1, 2, 3 Ioan     (2 capitole în fiecare săptămână)               
Fapte     (2 capitole în fiecare săptămână)                                               
Romani           (1 capitol săptămână, 15-16 împreună) 
1, 2 corinteni (2 capitole în fiecare săptămână)                  
Galateni, 1, 2 Tesaloniceni (1 Capitol )           
Efeseni, Filipeni, Coloseni (1 cap. Ap. ) 
1 Timotei, 2 Timotei, Tit (1 capitol )           
Evrei , Filimon (1 capitol în fiecare săptămână)       
Iacov, 1, 2 Petru, Iuda (1 capitol săptămână)         
Apocalipsa      (2 capitole în fiecare săptămână )                                      
  

Ministerul săptămânal 
Ministerul 1, 2, 3, 4 (sau mai mult) - Acesta este 6-9 ore pe săptămână în 
slujire, predare sau lucrare. 



  
Noul și Vechiul Testament in Mastery 1, 2 

În Cursurile de Stăpânire a Bibliei, veți citi Noul Testament de 12 ori și 
Vechiul Testament de 6 ori. Acest lucru vă va ajuta să găsiți drumul în jurul 
Bibliei. Învățarea citind ceva de mai multe ori a fost folosită mult timp 
pentru instruire. Continuați să vă mișcați și nu vă opriți pentru a sta pe 
pasaje. Doar citeste! Fiecare lectură trebuie să fie finalizată zilnic timp de 6 
zile într- o săptămână și va dura aproximativ o oră și jumătate pentru a fi 
finalizată dacă sunteți un cititor bun; deci nu citiți încet. În fiecare 
săptămână veți semna o lucrare de finalizare a lecturii. Nota este finalizarea 
tuturor citirea s . Notă: Pentru cei care nu au Vechiul Testament, 
utilizați 2 cursuri din Noul Testament .  

  
Stăpânirea Bibliei Noului Testament 1 

Săptămâna 1, 2 Ioan 1-12              
Săptămâna 3, 4 Ioan 13-21, 1, 2, 3 Ioan, 1 Petru      
Săptămâna 5, 6 2 Petru, Galateni, Iacov,                    
                            1, 2 Tesaloniceni, Luca 1 
Săptămâna 7, 8 Luca 2-11                 
Săptămâna 9, 10 Luca 12-24               
Săptămâna 11, 12 Fapte 1-14                
Săptămâna 13, 14 Fapte 14-28              
Săptămâna 15 Marca 1-13              
  

Stăpânirea biblică a Noului Testament 2 
Săptămâna 1          Marca 1-13              
Săptămâna 2, 3 Marcu 14-16, 1 Corinteni 1-16                    
Săptămâna 4, 5    2 Corintian, 1, 2 Timotei, Tit              
Săptămâna 6, 7 Romani, Efeseni                   
Săptămâna 8, 9 Evrei, Filipeni,                 
                            Coloseni, Filemon 
Săptămâna 10, 11 Matei 1-15                
Săptămâna 12, 13 Matei 16-28              
Săptămâna 14, 15 Iuda, Apocalipsa              
  

Stăpânirea biblică a Vechiului Testament 1 
Săptămâna 1 Geneza 1-29              
Saptamana 2 Job              
Săptămâna 3 Geneza 30 - Exodul 4              

Săptămâna 4 Exodul 5-29              
Săptămâna 5 Exod 30 - Levitic 13              
Săptămâna 6 Levitic 14 - Numere 6              
Săptămâna 7 Numere 7-26              
Săptămâna 8 Numere 27 - Deuteronom 13              
Săptămâna 9 Deuteronom 14 - Iosua 7              
Săptămâna 10 Iosua 8 - Judecătorii 8              
Săptămâna 11 Judecători 9 - Rut - 1 Samuel 8              
Săptămâna 12 I Samuel 9 - 2 Samuel 2              
Săptămâna 13 II Samuel 3 - 2 Samuel 24              
Săptămâna 14 Psalmii 1-70              
Săptămâna 15 Psalmul 71-126              
  

Stăpânirea biblică a Vechiului Testament 2 
Săptămâna 1 Psalmi 127-150, Proverbe 1-24              
                            Cântarea lui Solomon 
Săptămâna 2 Proverbe 25-31, Eclesiastul,              
                            1 Regi 1-10 
Săptămâna 3 1 Regi 11 - 2 Regi 9                 
Săptămâna 4 2 Împărați 10 - 1 Cronici 7              
Săptămâna 5 1 Cronici 8 - 2 Cronici 8              
Săptămâna 6 2 Cronici 9-36              
Săptămâna 7 Obadia, Ioel, Iona, Osea              
                            Amos, Isaia 1-12 
Săptămâna 8 Isaia 13-46              
Săptămâna 9 Isaia 47-66, Naum,              
                            Țefania, Ieremia 1-9 
Săptămâna 10 Ieremia 10-35              
Săptămâna 11 Ieremia 36-52,              
                            Habacuc, Plângeri 
Săptămâna 12 Ezechiel 1-28              
Săptămâna 13 Ezechiel 29-48, Daniel 1-4              
Săptămâna 14 Daniel 5-12, Ezra,              
                            Hagai, Estera 1-6 
Săptămâna 15 Estera 7-10, Zaharia              
                            Neemia, Maleahi 
  

Doctrină și interpretare 



Trimiteți o lucrare săptămânală care să rezume cine, ce, când, unde, de ce 
și cum. Veți face mai multe studii de cuvinte și veți afla că modul în care este 
folosit un cuvânt îi va defini semnificația. 
  
Săptămâna 1 De unde este Biblia?              
Memorează Romani 3: 1-2, Psalmul 147: 19-20, Evrei 1: 1-2. Partea 
1 - Scripturile evreiești - Biserica primară a stabilit că, dacă nu puteți atașa 
un document direct la unul dintre cei 12 apostoli originali (martorii Săi și 
fundamentul Bisericii), nu este Scriptură. Citiți de 3 ori Deuteronomul 18: 
15-22 (18 El va fi evreu), cât de grav era dacă Profetul a greșit în versetele 
20, 22. Profeții au dat revelație de la Dumnezeu. Nu speculați sau ghiciți 
niciodată. Dacă greșește vreodată, este un fals profet până în ziua în care 
va muri. Citiți Efeseni 3: 1-5 (greaca este literalmente „apostoli care sunt 
profeți”). Fapte 1: 8, 15-26 ce era necesar pentru a-l înlocui pe Iuda ca 
apostol și martor al învierii și învățăturilor lui Isus? și Ioan 15:27, 2 Petru 
1:16, 1 Corinteni 9: 1, 14: 37-38 (Rețineți că apostolii pot comanda 
Bisericile). Ce se cere în 2 Corinteni 12: 11-12? Câți dintre apostoli erau 
evrei? Partea 2 - Scriptura este suflată de Dumnezeu - Scriptura suflată de 
Dumnezeu spune 2 Timotei 3:16. Citiți Geneza 2: 4-7. Ce se întâmplă când 
Dumnezeu respiră în om sau în Scriptură? Citiți de 2 ori 1 Petru 1: 16-21, 
Ioan 15: 26-16: 15 (nota 13), 1 Corinteni 2: 1-13. Versetul 13 Duhul Sfânt ia 
ceea ce a auzit, folosește gândurile și cuvintele apostolilor și ne 
învață. Biserica a folosit de la început scrierile profeților (apostolii sunt și 
profeți) ca sursă de adevăr pentru Biserică. Citește Efeseni 2: 19-22 Nu 
adăugăm niciodată la temelii.    
  
Săptămâna 2 Drept, drept, judecător              
Mulți confundă Mântuirea (Integritatea), cu Justificarea care are loc în fața 
unui judecător (corect și greșit, vinovat sau nevinovat). Toate versetele cu 
toate formele cuvântului grecesc pentru justificare sunt aici (rădăcina se 
pronunță: Dike). Poate că va trebui să citiți câteodată un context pentru a 
vedea cum este utilizat. Notă: 5, 5, 5 înseamnă că cuvântul apare de 3 ori în 
verset. Scrieți modul în care este tradus și veniți cu propria definiție pentru 
semnificație. Drept, drept: Matei 1:19, 3:15, 5: 6, 10, 20, 45, 45, 6:33, 9:13, 
10:41, 11:19, 12:37, 13:17, 43 , 49, 20: 4, 7, 13, 21:32, 23:28, 29, 35, 
25:37 Marcu 2:17, 6:20 Luca 1: 6, 6, 17, 75, 2:25, 5 : 32, 7:29, 35, 10:19, 29, 
12:14, 57, 13:27, 14:14. 15: 7, 16: 8, 9, 10, 11, 15, 18: 6, 9, 11, 14, 20:20, 
23:41, 47, 50 Ioan 5:30, 7:18, 24, 16: 8, 10, 17:25 Fapte 1:18, 3:14, 4:19, 
7:24, 26, 27, 27, 35, 52, 8:23, 10:22, 35, 13:10, 39, 39, 17:31, 18:14, 22:14, 

24:15, 15, 20, 25, 25:10, 11, 15, 28: 4  Romani 1:16, 17, 18, 18, 29, 32, 2: 8, 
13, 13, 26, 3: 4, 5, 5, 5, 10, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 26, 26, 28, 30, 4: 2, 3, 5, 5, 
6, 9, 11, 11, 13, 22, 25, 5: 1, 7, 9, 16, 17, 18, 18, 19, 21, 6: 1, 7, 9, 13, 13, 14, 
16, 18, 19, 20, 7:12, 8: 4, 10, 30, 30, 33, 9: 1, 10, 28, 30, 30, 30, 31, 31, 10: 
3, 3, 3, 4, 5, 6, 10, 14:17, 1 Corinteni 1:30, 4: 4, 6: 7, 8, 11, 13: 6, 15:34 2 
Corinteni 3: 9, 5:21, 6: 7 , 14, 7: 2, 12, 12, 9: 9, 10, 11:15, 
12:13  Galateni 2:16, 16, 16, 17, 21, 21, 3: 6, 6, 8, 11, 11 , 21, 21, 24, 4:12, 
5: 4, 5, 5 Efeseni 4:24, 5: 9, 6: 1, 14 Filipeni 1: 7, 11,3: 6, 9, 9, 4: 
8 Coloseni 3:25, 25, 4: 1, 2 Tesaloniceni 1: 5, 6, 9, 2:10, 10, 12, 1 Timotei 1: 
9, 3:16, 6:11, 2 Timotei 2:19, 22 , 3:16, 4: 8, Tit 1: 8, 2:12, 3: 5, 
7 Filemon 18, Evrei 1: 9, 5: 1 3, 6:10, 7: 2, 8:12, 10:38, 11: 4, 7, 33, 12:11, 
23, Iacov 1:20, 2:21, 23, 24, 25, 3: 6 , 18, 5: 6, 16, 1 Petru 2:23, 24, 3:12, 14, 
18, 18, 4:18, 2 Petru 1: 1, 13, 2: 5, 7, 8, 8, 9 , 13, 15, 19, 21, 3:13, 1 Ioan 1: 
9, 9, 2: 1, 29, 29, 3: 7, 7, 10, 12, 5:17 Iuda 7, Apocalipsa 2:11, 6: 6, 7: 2, 3, 
9: 4, 10, 19, 11: 5, 5, 15: 3, 4, 16: 5, 7, 18: 1, 19: 2, 8, 11, 22: 11, 11, 11. Citiți 
de 5 ori Romani 3 și explicați Justificare.  
  
Săptămâna 3       Salvat nu justificat              
Memorează Faptele 4:12. Mai jos este fiecare verset care conține fiecare 
formă a cuvântului pentru mântuire. Scrieți toate modurile diferite în care 
este tradus cuvântul pentru mântuire și scrieți definiția dvs. Cuvântul 
grecesc se pronunță: Sodzo. Partea 1 - Ce nume i se dă lui Mesia și de ce, 
Matei 1:21. Restul lui Matei Îl arată salvându-și poporul. Nu le justifică sau 
nu le aduci în cer!  Matei 1:21, 8:25, 9:21, 22, 22, 10:22, 14:30, 16:25, 18:11, 
19:25, 24:13, 22, 27:40, 42, 27 : 40, 42, 49. Marcu 3: 4, 5:23, 28, 34, 6:56, 
8:35, 35, 10:26, 52, 13:13, 20, 15:30, 31, 16: 16. Luca 1:47, 69, 71, 77, 2:11, 
30, 3: 6, 6: 9, 7:50, 8:12, 36, 48, 50, 9:24, 24, 56, 13:23 , 17:19, 33, 18:26, 
42, 19: 9, 10, 23:35, 37, 39. Ioan 3:17, 4:22, 42, 5:34, 10: 9, 11:12, 12:27, 
47. Fapte 2:21, 40, 47, 4: 9, 12, 4:12, 5:31, 7:25, 11:14, 13:23, 26, 47, 14: 9, 
15 : 1, 11, 16:17, 30, 31, 27:20, 31, 34, 28:28. Romani 1:16, 5: 9, 10, 8:24, 
9:27, 10: 1, 9, 10, 13, 11:11, 14, 26, 13:11. 1 Corinteni 1:18, 21, 3:15, 5: 5, 
7:16, 16, 9:22, 10:33, 15: 2. 2 Corinteni 1: 6, 6, 2:15, 6: 2, 2, 
7:10. Efeseni 1:13, 2: 5, 8, 5:23, 6:17. Filipeni 1:19, 28, 2:12, 3:20. 1 
Tesaloniceni 2:16, 5: 8, 9. 2 Tesaloniceni 2:10, 13. 1 Timotei 1: 1, 15, 2: 3, 
4, 15, 4:10, 16.  2 Timotei 1: 9, 10, 2:10, 3:15, 4:18. Tit 1: 3, 4, 2:10, 11, 13, 
3: 4, 5, 6. Evrei 1: 4, 2: 3, 10, 5: 7, 9, 6: 9, 7:25, 9: 28, 11: 7. Iacov 1:21, 2:14, 
4:12, 5:15, 20. 1 Petru 1: 5, 9, 10, 3:21, 4:18. 2 Petru 1: 1, 11, 2:20, 3: 2, 15, 
18. 1 Ioan 4:14.  Iuda 3, 5, 23, 25. Apocalipsa 7:10, 12:10, 19: 1, 
21:24. Partea 2 - Următorul este cuvântul pentru mântuire, alăturat 



cuvântului pentru gândire, „gândire 
mântuită”. Marcu 5:15, Luca 8:35. Fapte 26:25, Romani 12: 3, 2 
Corinteni 5:13, 1 Timotei 2: 9, 15, 3: 2. 2 Timotei 1: 7. Tit 1: 8, 2: 2, 4, 5, 6, 
12. 1 Petru 4: 7. Partea 3 - Scrieți definiția la care ați ajuns și rezolvați aceste 
2 pasaje ale problemei. Citiți 1 Timotei 2: 8-15 și explicați versetul 15. 
Explicați Filipeni 2:12. Rețineți că vă exersați mântuirea, dar niciodată 
justificarea voastră!      
  
Săptămâna 4  Pace cu Dumnezeu              
Memorează: Coloseni 2: 9-10 .  Pacea din Scriptură cu Dumnezeu este 
întotdeauna cuvântul ebraic pronunțat: șalom. Se traduce adesea: plătiți o 
factură, completați, restabiliți, faceți întregul sau corectați 
lucrurile. Înregistrați modalitățile în care este tradus și veniți cu o definiție 
a ceea ce înseamnă a avea SHALOM cu Dumnezeu. Puneți cuvântul 
SHALOM în fiecare verset și pronunțați-l pe măsură ce mergeți. Sunt prea 
multe versete la lista - le pe toate așa că citiți acestea pentru a obține 
definiția dumneavoastră . Geneza 15:15, 29: 6, 6, 37: 4, 14, 14, 41:16, 43:27, 
28, 44: 4. Exod 18: 7, 21:34, 26, 36, 36, 22: 1, 3, 3, 4, 7, 11, 12, 14. Levitic 6: 
5, 26: 6. Numere 25:12. Deuteronom 7:10, 23: 6, 21, 
32:35. Judecătorii 11:13, 18:15. Rut 2:12. 1 Samuel 17:18, 22, 25: 5, 6, 6, 
30:21, 2 Samuel 3:39, 18:29, 32, 20: 9. 1 Regi 2: 5, 6: 7, 7:51, 8:61, 11: 4, 15: 
3, 14. 2 Regi 4: 7, 26, 26, 26, 26, 5:21, 22, 9: 11, 17, 20: 3. Neemia 6:15. 1 
Cronici 12:38, 18:10, 28: 9, 29: 9, 19. 2 Cronici 5: 1, 8:16. Ezra 5:16, 
9:12 Estera 2:11. Iov 9: 4. Psalmul 29:11, 31:23, 34:14, 50:14, 56:12, 61: 8, 
62:12, 66:13, 69:22, 73: 3, 76:11, 91: 8, 119 : 165. Proverbe 6:31, 7: 4, 11: 
1, 13:21, 16: 7, 22:27, 25:22. Eclesiastul 5: 4, 
4. Cântarea Cântărilor 8:10, Isaia 9: 6, 7, 19:21, 26: 3, 12, 34: 8, 42:19, 53: 
5, 54:10, 57:21 , 60:20, 65: 6. Ieremia 13:19 (integral sau integral) 18:20, 
28: 9, 29: 7, 7, 11, 51:24. Ioel 2:25.  Mica 3, Naum 1:15. Peste 80 
de ori aceasta este traduce „de pace“ , deși ofranda cuvânt, nu este în textul 
ebraic. Cu ce definiție ai venit? Folosind definiția dvs. explicați: Ioan 14:27, 
16:33, Romani 5: 1, 8: 6, 14: 17-19, 15:13, 33, Efeseni 1: 2, 2: 14-17, 4: 1- 3, 
6:15, Filipeni 1: 2, 4: 6-9, Coloseni 1: 2, 20, 3:15. 
  
Săptămâna 5  Ce este Evanghelia              
Memorează 1 Corinteni 15:22, Romani 5:12 . Cum le -au zecimit leviții lui 
Melchi Zedek în Evrei 7: 1-10? Pisicile nasc pisici, păcătoșii nasc 
păcătoși. Citiți Geneza 1-2, apoi capitolul 3 de cinci ori. Scrie cum păcatul 
a intrat în a lume. Citiți de 5 ori Romani 5: 6-21, explicați versetul 12. Citiți 

1 Corinteni 15: 20-28, Ieremia 17: 9, Romani 3: 9-31, 6:23, 7: 7-8: 1. Citește 
de 2 ori 1 Ioan și explică cum Ioan învață că îl cunoști sau nu pe Dumnezeu. 
Răstignit cu Hristos sau fără Hristos: Citește Luca 9:23, 14:27. O persoană 
trebuie să ia o cruce și să meargă cu Isus pentru a fi răstignit, altfel vor fi 
răstigniți fără Isus (în stânga sau dreapta Sa). Galateni 2:20, 5:24, 6:14, 
Coloseni 2: 20-3: 4. Există versete pentru toate aceste simboluri: Coroana 
de spini de la blestem. „Blestemat este cel care atârnă de lemn / copac” (nu 
în ceruri sau pe pământ , Apocalipsa 20:11). Mâna este văzută ca ceea ce 
faci. F EET reprezintă modul în care merge pe jos sau în direct. Cuie pe 
blestemul a ceea ce a făcut un bărbat. Baterea (biciul) este, de asemenea, 
boli traduse, care descriu suferința. Inima este sursa oricărui păcat și 
violență. Întunericul înseamnă părăsit de Dumnezeu. Gol este rușine. Iadul 
a fost făcut pentru diavol și pentru îngerii săi. 
  
Săptămâna 6 Recenzie folosind hârtiile dvs. Test opțional.              
  
Săptămâna 7 Ultimele zile                            
Memorează 2 versete la alegere. Mai jos sunt principalele pasaje din 
ultimele zile. Scrie o descriere a ceea ce vezi. Citește cartea lui Daniel, cele 
4 Regate ale sale sunt: Babilon, Persia, Grecia, Roma. Capitolul 9 reprezintă 
cei 70 de șapte ani ( o săptămână de ani ) sau 490 de ani. Se dă ziua în care 
Mesia ar muri. Citiți Matei 24-25, Marcu 13, Luca 17, 21, 1 Tesaloniceni 5, 2 
Tesaloniceni, 2 Timotei 3: 1-9 (în Biserică), 2 Petru 3, Apocalipsa. Reveniți la 
acestea dacă aveți timp. Rețineți problema profesorilor falși.  
  
Săptămâna 8 Suflet = viață, dorință              
Memorează Ezechiel 18: 4. Ebraica se pronunță NEPHESH, iar greaca 
Psuche. Sufletul este viața, speranțele și visele unei persoane. Citiți și 
înlocuiți traducerea cu cuvântul, suflet. Înregistrați toate modurile în care 
este tradus cuvântul pentru suflet în aceste versete și dați definiția 
voastră. Geneza 1:20, 21, 34: 3, 8, 35; 18, Levitic 5: 1, 2, 4, 6: 2, 17:11, 14 
(gândacii nu au sânge și deci nu au suflet), suflete ale morților în 19:28, 21: 
1, 11, 26:16, 30, Deuteronom 12:23, 14:26, 26, v18: 6, 19:21, 21:24 (după 
dorința sufletului ei), 1 Samuel 2: 33, 35 (minte), 18: 1, 20:17. 2 Samuel 
3:21, 17: 8. 1 Cronici 28: 9. Iov 10: 1, 1, 18: 4, 32: 2 (stil de viață), 41:21 
(respirație), Psalmul 10: 3, 13: 2, 16:10, 27:12, 35:13, 41: 2, 69:10, 77: 2, 
78:18, 88: 3, 14, 105: 18 (el = suflet), 106: 15, 119: 28. Proverbe 6:16 (El = 
suflet) 8:36, 11:17, 12:10, 14:10 (El = suflet), 23: 2 (apetit), 7 (inimă), 28:25, 
31: 6 ( inima), Cântarea lui Solomon 1: 7, 3: 1, 2, 3, 4, Isaia 1:14, 3:20 (o cutie 



de suflet - parfum), 53:10, Ieremia 2: 234 ( plăcerea sufletului ), 15 : 1 
(minte), 9, 31; 25, 34:16, 51:14, Plângeri 3:51, 23:17, 18 (minte), Mica 7: 
3. Habacuc 2: 5. Matei 6:25, 25, 10:28, 20:28, 22:37, 26:38. Marcu 3: 4 8:35, 
35, 36, 37, 14:34. Luca 1:46, 2:35, 9:56, 12:19, 22, 23, 14:26. Ioan 10:11, 15, 
24 (noi = sufletele noastre), 25, 27, 13:37, 38. Fapte 2:41, 43, 3:23, 4:32, 14: 
2 (Minti), 22, 15 : 24, 26, 20:10, 24. Romani 2: 9, 13: 1, 16: 4. 2 Corinteni 
12:15 (tu = suflet). Efeseni 6: 6. Filipeni 1:27, 2:30. Coloseni 3:23. 1 
Tesaloniceni 2: 8, 5:23. Evrei 4:12, 6: 9 (suflet = corabie pe care navighează 
un om), 10:38, 10:39, 12: 3 (minte), 13:17. 1 Petru 1: 9, 22, 2:11, 25. 2 Petru 
2: 8, 14. Apocalipsa 6: 9 (sufletul este în sânge), 18:14. Cum definiți 
cuvântul: SUFLET? Ioan 15:13 la ce renunță un om? Soulish este un cuvânt 
care descrie oamenii carnali. Explicați aceste versete cu cuvântul Soulish în 
ele: Citiți de 5 ori 1 Corinteni 2: 1-3: 4. În 2:14 „omul sufletesc” este o 
problemă. Explică de ce. 1 Corinteni 15:44, 44. CITIȚI de 5 ori Iacov 3: 13-18 
și explicați 15 și Iuda 19 senzual = sufletesc.  
  
Săptămâna 9 Spirit, Mind, Deși t              
Crezi cu spiritul vostru în Scriptură, tu respiri, au atitudini, și se traduce , 
de asemenea , rece, odihnă, sau miros. Pe măsură ce citiți, puneți cuvântul, 
SPIRIT, în versuri în locul celorlalte lucruri pentru a vedea cum 
se potrivește. Ebraică pronunțată: ruach, greaca pronunțată : 
Pneuma. Geneza 1: 2, 3: 8, 6: 3, 6:17, 7:22, 8:21 („mirosea a un spirit 
odihnitor” expresie ebraică comună) 26:35, 27:27, 27, 27 (miros, 27 , 27), 
41: 8, 45:27. Exodul 5:21, 6: 9, 15: 8, 15:10, 29:18 („duhul odihnei” 25, 
41). Numere 14:24, 16:22, Iosua 2:11. Judecătorii 8: 3, 16: 9 (miroase a 
foc). 1 Samuel 1:15, 16:14, 15, 16, 23 (reîmprospătarea este re-spirit), 
30:12. 2 Samuel 22:11. 1 Regi 10: 5, 18:45, 21; 5, 22:23. 1 Cronici 9:24. 2 
Cronici 21:16. Iov 7:11, 10:12. Psalmul 18: 120, 31: 5, 32: 2, 51:10, 17, 77: 
3, 6, 78: 8, 104: 4, 143: 7. Proverbe 11:13 („spiritul aminului”), 14:29 („Cine 
este lung de nări” și „lipsit de duh”), 15: 4, 13, 16: 2, 19, 32, 17:22 (depresie) 
, 18:14, 14, 25:28. Eclesiastul 7: 8, 8, 9 („ duhul lung ” și „duhul înalt”), 8: 8, 
10: 4, Isaia 11: 3, 19: 3, 14,25: 4, 29:10, 24, 38:16, 41:29, 54: 6 (deprimat), 
58:11 (apa este spirit). Ieremia 13:24, 31:12 (apa este duh) 49:32, 36, 
51:11. Plângeri 4:20. Ezechiel 3:14, 14 (spirit fierbinte = furie), 11:19, 13: 3, 
18:31. Daniel 4: 8, 9, 5:11, 12, 14, 20, 7:15. Osea 5: 4, 9: 7 (omul duhului), 
Mica 2:11. Matei 5: 3, 10: 1, 20, 26:41. Marcu 2: 8, 3:11, 8:12, 9:17, 
14:38. Luca 1:47, 80 (minte), 2:40, 4:33 („duhul unui calomniator necurat”), 
6:18, 7:21, 8: 2, 29, 10:21, 23; 46. Ioan 4:23, 24, 24, 6:63, 63, 11:33, 
13:21. ACTE 6:10, 7:59, 11:28, 16:16, 17:16 (minte), 18: 5, 18:25, 19:21, 

20:22 (mintea este alcătuită). Romani 1: 4, 9, 2:29, 7: 6, 8: 6, 9, 8:15 
(gândire, 15), 16, 11: 8, 12:11. 1 Corinteni 2:11 (gândirea la minte), 12, 4:21, 
5: 3 (gândire), 4, 5, 6:20, 7:34, 14:15, 15 (discurs paralel evreiesc, pentru a 
spune același lucru de 2 ori), 16, 32 (amintiți-vă că omul care nu își poate 
conduce sau controla spiritul este un prost în Proverbe), 15:45, 16:18. 2 
Corinteni 2:13 (supărat), 3: 6, 6 (gândire), 4:13, 7: 1 (gândire). Galateni 6: 1, 
18. Efeseni 1: 17-18 (înțelepciune, cunoaștere și ochi de înțeles (vezi cu 
mintea, duhul), 4:23. Filipeni 1:27, 3: 3. Coloseni 2: 5. 2 Timotei 1: 7. Evrei 
1: 7, 14, 4:12, 12:23. Iacov 2:26, 4: 5. 1 Petru 3: 4. 1 Ioan 4: 1, 2, 3, 6. Rețineți 
că spiritul se ocupă de credința, gândirea, înțelegerea, atitudinea, parfumul 
emoțional pe care îl amânezi atunci când ceilalți te ascultă. Citește de 5 ori 
1 Corinteni 2: 1-3: 4 și compară spiritualul (mintea, spiritul, gândirea) și 
sufletul (natural, emoțional, egocentric) creștin. Explicați Efeseni 1: 15-21, 
4: 17-24 (notați mintea sau spiritul în 17, 23). Explicați 2 Corinteni 2: 12-17 
(parfumul spiritului din Vechiul Testament) ). Explicați Fra grance de viață 
sau de moarte . 
  
Săptămâna 10 Înțelegerea legii              
Memorează Romani 6: 14-15. Citiți cartea Galatenilor, apoi de 5 ori Galateni 
3: 1-29 și 4: 21-31 și explicați legea. Citiți Romani 2: 12-16, 3: 1-31, 4: 1-5 (el 
era înainte ca Legea să fie dată), Fapte 15: 1-29 și scrieți concluziile lor în 
propriile cuvinte. Citiți de 3 ori Evrei 8, Coloseni 2: 11-23 și explicați. Poți 
mânca umbra unui măr? De ce legea se numește umbră? Citiți Faptele 
Apostolilor 10: 1-11: 17, Petru este instruit în modul evreiesc de umbre și 
tipuri. Care sunt simbolurile din 10: 11-16? Ce reprezintă creaturile în 
11:18? În Levitic, numele ebraice ale animalelor necurate dau 
sensul. Păsările necurate sunt descrise ca un Screamer, altul este un Ripper, 
altul este un aruncator. Aceștia sunt ca bărbații necurați și fac la fel. Ca o 
carte ilustrată pentru un copil. Scrieți învățătura Noului Testament despre 
Lege. În Matei 5: 17-18, ce înseamnă cuvântul, până când? A eliminat Isus 
sacrificiile mieilor și caprelor? Aceasta este legea! 
  
Săptămâna 11 Glorie (ebraică: Caved, greacă: Doxa) 
Memorează: 1 Corinteni 10:31, 2 Corinteni 1:20 (notează definiția lui 
Pavel). Cuvântul înseamnă greu, sau greutate și se traduce: bogat, serios, 
important, lent. Enumerați modalitățile de traducere, introduceți cuvântul 
glorie (greu), în fiecare vers în locul traducerii și veniți cu propria 
definiție. Geneza 13: 2, 18:20, 41:31, 43: 1, 47: 4 13. Exod 4:10, 10, 5: 9, 
8:24, 9: 7, 12:38, 14: 4, 17 , 18, 17:12, 19:16, 20:12, 34:19. Deuteronom 



28:58. Judecătorii 1:35, 13:17, 20:34, 1 Samuel 4:18, 5: 6, 11, 6: 6, 31: 3. 2 
Samuel 6:20, 13:25. 1 Regi 12:10, 14. 1 Cronici 10: 3. Neemia 5:18, Iov 6: 3, 
14:21, 23: 2, 33: 7. Psalmul 32: 4, 38: 4, 87: 3, 149: 8 (nobili). Proverbe 3: 9, 
8:24, 27: 3. Isaia 1: 4, 6:10, 21:15, 24:20, 26:15, 29:13, 50: 3, 59: 1, 66: 
5. Ezechiel 27:25. Matei 4: 8, 6:13, 29, 16:27, 19:28, 24:30. Ioan 2:11, 5:41, 
44, 44, 7:39, 8:54, 54, 12:16, 23, 28, 28, 16:14, 17: 1, 1, 4, 5, 10, 21 : 9. 1 
Corinteni 11: 7, 15: 40-43. 2 Corinteni 3: 7, 7, 8, 9, 9, Efeseni 1: 6, 12, 14, 17, 
18, 3:13. Filipeni 3:19, 21. Coloseni 1:11, 27, 27, 3: 4. Iuda 8. Citește de 2 ori 
1 Samuel 2: 22-36. Slava în versetul 29 (grăsimea jertfelor a aparținut lui 
Dumnezeu, cel mai bun este primul), gloria versetului 30 apare de 2 ori, „Cei 
cu care am greutate, ei au greutate cu Mine”. Citit de 3 ori 1 Cor. 15: 35-43 
În 41 totul are o glorie sau o expresie grea a sa: oameni, păsări, 
evenimente. Cuvântul glorie este tradus ficat, de 14 ori, pentru că este 
partea grea a organelor. Deci, în jertfe, Dumnezeu vrea ficatul sau 
gloria. Citiți de 3 ori 1 Corinteni 10: 23-11: 1 și explicați versetul 31. (rețineți 
că carnea este gloria mesei). Citiți de două ori 2 Corinteni 3-4 și comparați 
cele 2 glorii. 
  
Săptămâna 12 Satana și Demonii              
Memorează 1 Ioan 4: 1. Numele, Satana, înseamnă a ataca sau a 
rezista. Forma feminină se traduce prin acuzare, bârfă sau 
calomnie. Numele, Diavol, înseamnă să bârfești sau să vorbești în două 
direcții în același timp. În 1 Timotei 3: 8-13 nota 11 unde calomnia este 
cuvântul grecesc „diavolă”. Ioan 8: 37-47, nota 44. 2 Corinteni 11: 3-4 
(înșeală prin predicatori) și 1 Timotei 3: 11-14. Înregistrați minciunile lui 
Satana în Geneza 3. Șarpele este cuvântul ebraic, Nachash, care înseamnă 
de culoare bronz, dar înseamnă și să scoateți un sunet în șoaptă 
(bârfă!). Când îți șoptește mintea sau spiritul, minte, așa cum a spus Isus. El 
lucrează în minte pentru a face răul să arate bine. 2 Corinteni 11: 13-15. Iov 
1: 1-2: 10, 38: 7 (stelele din Biblie sunt adesea îngeri, toate , în acest 
verset înseamnă că nu a existat încă păcat), 41: 1-34 balaurul Leviatan (unii 
cercetători cred că acesta este Satana) . Apocalipsa 12: 1-13: 10, 17: 1-18 
(capete care au persecutat pe Israel: Egipt, Babilon, Persia, Asiria, Grecia, 
Roma, Roma din morți). Două pasaje vorbesc spiritului din spatele omului: 
Isaia 14: 1-21, Ezechiel 18: 1-19. 1 Cronici 21: 1-30 Problema este în 
Numerele 1, unde Preoții numără oamenii prin curat (poți lupta) sau 
necurat (vei muri în războaiele lui Dumnezeu) și David nu este 
Preot. Amintiți-vă că Saul a încercat să fie preot! 1 Ioan 5:19 (literalmente 
„întreaga ordine a lumii este în cea rea”, orice alte cuvinte sunt adăugate 

de traducători) Efeseni 2: 1-2 (îi respirăm aerul, ideile și filozofiile) 3: 8-11 , 
6: 10- 20. Iacov 3: 13-18. În 1 Ioan 2: 12-14 cum devii puternic și îl învingi pe 
Satana? Observați în 20 că toți oamenii lui Dumnezeu au ungerea Sa pentru 
a vedea adevărul Său. Luca 4: 1-13. Apocalipsa 20: 1-10. 
  
Săptămâna 13 Revizuirea folosind documentele dvs. Test opțional.              
  

Consiliere și ucenicie 

Acest curs acoperă acele lucruri cu care vă veți ocupa în mod constant în 
slujire.  Lucrări: Trimiteți 1 sau 2 pagini în fiecare săptămână despre ceea 
ce predă Biblia despre fiecare subiect. Acestea trebuie să răspundă la: Cine, 
Ce, Când, Unde, De ce și Cum de la fiecare subiect. 
  
Săptămâna 1      Folosirea Scripturii pentru a repara viețile              
Memorează Ioan 17:17, 2 Timotei 3: 16-17 (literalmente „Dumnezeu a 
suflat ” așa cum a făcut-o în Adam), Matei 22:29. Citiți de 5 ori Ioan 8: 31-
47, 2 Petru 1: 10-21 și urmați Ghidul de atribuire. Citiți 1 Timotei 4 de cel 
puțin 3 ori (versetul 13 este o lectură publică). Mântuirea, sau Mântuirea, 
aici înseamnă a te face sănătos. Explicați cum Scripturile sunt suficiente 
pentru ceea ce au nevoie credincioșii. 
  
Săptămâna 2 Împărtășirea Evangheliei              
(Partea 1)   Memorează cele patru legi spirituale cu versetele. Legea 1. 
Dumnezeu este preocupat de tine: Ioan 3:16. Legea 2. Omul este păcătos și 
separat de Dumnezeu: Romani 3:23. Legea 3. Iisus Hristos este singura 
dispoziție a lui Dumnezeu pentru păcatul tău: Ioan 14: 6. Legea 4 Trebuie 
să mărturisim că suntem păcătoși și să-l chemăm pe Iisus să ne ierte: 
Romani 10: 9, Efeseni 2: 8. 
(Partea 2)   Memorează Drumul Romanilor. Romani 3:10, 3:23, 5:12, 6:23, 
5: 8, 10: 9-10, 10:13. 
(Partea 3)   Împărtășește Evanghelia cu 2 persoane. 
  
Săptămâna 3 Dumnezeu a creat bărbați și femei                
Memorează: Matei 19: 4-6, Geneza 2:24 (carnea și pofta sunt același cuvânt 
ebraic). Folosind Ghidul de atribuire, citiți și organizați Învățăturile biblice 
despre căsătorie. Citiți de 5 ori Geneza 1: 26-3: 24, 5: 1-2. Citiți Matei 19:10, 
Efeseni 5: 22-6: 4, Coloseni 3: 18-21, Tit 2: 1-8, 1 Petru 2: 21-3: 12, 1 Timotei 
3: 1-5, Proverbe 5, 31. Citiți Cântarea lui Solomon. 
  



Săptămâna 4 Puritate sexuală, divorț și recăsătorire 
Memorează Proverbele 6: 32-33, Evrei 13: 4 . Scrie 1 sau 2 pagini pe 
concluziile tale. Dacă ai timp, citește Proverbe și notează versete pe această 
temă. Partea 1 Divorț - Matei 5: 27-32, Matei 19: 1-12, Proverbe 6: 20-35, 
Maleahi 2: 13-16, Deuteronom 6: 1-9, 7: 3-4, Iosua 23: 12- 13, Ezra 9: 1-15, 
Neemia 13: 23-27. Partea 2 Recăsătorire - Romani 7: 1-3, 1 Timotei 5: 3-16, 
Citiți de 3 ori 1 Corinteni 7. Notă: „numai în Domnul”, 2 Corinteni 6: 14-
16. Partea 3 Puritate sexuală: Evrei 13: 4, 1 Tesaloniceni 4: 1-8, Proverbe 5, 
1 Corinteni 7: 1-5 (versetul 1 „atingere” este folosit în Scriptură pentru a 
aprinde o flacără și a cânta muzică). Care este răspunsul pentru puritatea 
sexuală? 
  
Săptămâna 5 Creștini și bani              
Memorează: 2 Regi 4: 7, Proverbe 21:20 .  Partea 1 Caracter - Citiți-le de cel 
puțin 5 ori: Evrei 13: 5-6, Matei 6: 19-34, Filipeni 4: 4-20. Citiți, Maleahi 3: 
7-10 (numai când Scriptura spune să-l testeze pe Dumnezeu). Citiți de 3 ori 
cartea lui Haggai, explicați problema și răspunsul? A fost răspunsul mâncare 
gratuită de la o Biserică? De ce nu? Partea a 2-a Pastor Pay - Citește Neemia 
13, 1 Corinteni 9: 1-18, 1 Timotei 5: 1-18 (onoarea înseamnă plată sau 
valoare). Înregistrați-vă concluziile. Partea 3 Darea - Luca 21: 1-4, 2 
Corinteni 8: 1-12, 9: 6-7, 1 Timotei 6: 17-19, 1 Corinteni 16: 1-2. Partea 4 
Salvarea - Proverbe 3:15, 31:10 și apoi 21:20 ce sunt pietrele 
prețioase? Sunt prețioase pentru că sunt rare sau nu sunt obișnuite. Când 
este prețios uleiul? Explicați 21:20 unde a fost uleiul pentru pielea 
sănătoasă, lumina lămpii și gătitul. Citiți 1 Timotei 5: 8 (include văduvele).  
  
Săptămâna 6 Nu ajutați              
Memorează: 2 Tesaloniceni 3:10, Proverbe 30:15 (prima jumătate). Ioan 12: 
8, Cine are grijă de văduve 1 Timotei 5: 8, 16. (Partea 1) Citește de 3 ori 2 
Tesaloniceni 3: 6-15. Ce este poruncit? Toată lumea trebuie să muncească 
pentru a mânca. Lasă-i să curețe clădirea Bisericii, sau în alt mod, înainte de 
a le da lor. (Partea 2) Care a fost planul de strângere a lui Dumnezeu pentru 
cei săraci din Levitic 19: 9-10, 23:22. S-a oferit posibilitatea săracilor să se 
ajute singuri. Citiți cartea Rut de 2 ori. Cum i-a ajutat Boaz (care era bogat) 
celor două văduve? Le-a dat bani sau mâncare gratuită? A lăsat o văduvă să 
culeagă pentru a-i îngriji pe amândoi. (Partea 3) Citiți de 3 ori, 1 Timotei 5 
și explicați poziția Bisericii în sprijinul văduvelor și de ce? Lista văduvei ar fi 
soțiile miniștrilor care au slujit poporul lui Dumnezeu pentru o viață 
întreagă. Pastorii trebuie plătiți, dacă o Biserică dă salariilor Pastorilor, ei 

nu sunt buni cu nimeni. Citește Neemia 13 Unde sunt slujitorii lui Dumnezeu 
și de ce? Explicați Proverbele 13:25, 19:15, 22:13, 23: 2. 
  
Săptămâna 7 Amărăciunea subterană               
Memorează: Evrei 12: 15-16. De ce se numește amărăciune rădăcină? Citiți 
1 Ioan 3: 10-15, Iuda 5-11. Explicați depresia, furia și amărăciunea lui Cain 
în Geneza 4: 1-24 (Citiți-o de 2 ori), Evrei 11: 4. Explicați amărăciunea lui 
Esau în Evrei 12: 12-17, Geneza 25: 27-34, 27: 1-28: 9. Amărăciunea și furia 
sunt probleme pentru noi toți. Efeseni 4: 31-32, Galateni 5:15, Levitic 19: 
16-17, Proverbe 10: 12, 18, 12:16, 14: 16-17, 29, 15: 1, 18, 17: 9, 19: 11, 22: 
24-25, 25:28, 26: 24-26, 29:22, 30:33, Galateni 5: 19-25, Efeseni 4:26, 
Coloseni 3: 8, Iacov 1: 19-20, 1 Petru 4: 8. Cheia amărăciunii este să puneți 
persoana sau problema în partea de sus a listei de rugăciuni! 
  
Săptămâna 8 Iertare și mărturisire               
Memorează 1 Ioan 1: 9. Citiți 2 Samuel 11: 1-12: 25 și apoi observați că au 
trecut aproape 9 luni mai târziu până când David a mărturisit. Citește 5 ori 
Psalmul 32 și Psalmul 51 (Isop răspândit sângele Paștelui). Acestea sunt 
mărturisirea lui David pentru acest eveniment. Explicați experiența lui 
David despre adulter, crimă și acoperire. Amintiți-vă că nu a existat NICIO 
Jertfă la Templu pentru adulter sau crimă. Citește și Psalmul 86: 4-7, 103: 
8-12, Isaia 55: 6-7, Matei 11: 28-30. Ce faci când nu poți anula sau remedia 
ceea ce ai făcut? Ce ar fi putut face David ca să nu cadă? 
  
Săptămâna 9 Disciplina Bisericii               
Citiți de 2 ori Matei 18, apoi citiți Matei 18: 15-20 de încă 3 ori. Despre ce 
vorbește versetul 20 în acest context? Scrieți pașii pentru a face față 
păcatului. Explicați Luca 17: 1-4. Piatra de moară este literalmente piatră 
trasă de un șican, ce rost are? Citiți de 5 ori 1 Corinteni 4: 14-5: 13 și 2 
Corinteni 2: 3-11, 13: 1-10 și folosiți Ghidul de atribuire. Predicatori 
păcătoși: Citiți de 5 ori 1 Timotei 1: 18-20 și 5: 19-25 și răspundeți la Ghidul 
de atribuire. Ministrii scapă de păcat? De ce l-a întâlnit Dumnezeu pe Moise 
în Exodul 4: 24-26 (semnul legământului era tăierea împrejur). Vezi și 
Galateni 1: 6-10. Enumerați avertismentele lui Pavel în 2 Corinteni 2: 3-11, 
13: 1-6. Citiți Philemon de 3 ori. Cum a restaurat Pavel sclavul care a 
păcătuit? Aceste lucruri sunt întotdeauna dificile, dar nu trebuie 
neglijate. Liderii care nu pot face aceste lucruri nu ar trebui să fie 
lideri. Primești o scrisoare de la un lider care îți spune că un lider al Bisericii 



a fost prins în adulter și refuză să se oprească. Scrie-i o scrisoare care începe 
cu „Iată ce spune Isus și Biblia că trebuie să faci”. 
  
Săptămâna 10 Idolatrie și poftă               
Memorează: Iacov 1: 12-15 . Citiți Iacov 1: 1-25, apoi citiți 1: 12-18 de cel 
puțin 5 ori (el folosește cuvinte de vânătoare și pescuit). Care sunt pașii 
pentru păcat pe care Iacov îi enumeră. Poate cineva să dea vina pe 
Dumnezeu? Care este răspunsul din versetele 21, 22. Citește de 5 ori 1 
Corinteni 10: 1-14. Cum descrie versetul 13 evenimentele? Ce este mai 
frecvent decât mâncarea, sexul și plângerea? Cum numește Pavel acest 
lucru în versetul 14? Orice păcat este idolatrie. Ce cuvânt se remarcă în 
versetele 6, 11. Apă și idolatrie: Citiți Ieremia 2: 1-13. Tânjesc după 
apă? Sete de un zeu care să aibă grijă de ei. Versetul 13 explică. Apa este o 
ilustrare a dorințelor. Cum se traduce ebraica pentru Apa vie în Geneza 
26:19. De unde vine această apă: Apocalipsa 22: 1, 17, 21: 6 Niciun tron nu 
înseamnă apă. Ce oferă Isus pentru a satisface setea oamenilor: Ioan 7: 37-
39. Versetul 38 este literalmente „cea mai interioară ființă”. Cum este 
folosit acest cuvânt pentru burtă în Filipeni 3: 17-19, Romani 16: 17-18. Apa 
ta este zeul despre care crezi că îți va satisface setea de viață. De ce îți este 
sete?  
  
Săptămâna 11 Suferință și moarte               
Memorează: Ioan 16:33, Filipeni 1:29 (Cuvântul dat este cuvântul grecesc 
har) . Partea 1 Suferință - Citiți Fapte 14:22. Citiți Romani 7 și 8 până la 5 
ori. Înregistrează lupta și explică răspunsul. Comentează Exodul 4: 10-12, 
Iov 29:15, Descrie venirea lui Isus în Isaia 35. Citește Ioan 9, Isus este ușor 
pentru orbi (5), înainte ca orbul să-l vadă vreodată pe Isus, i s-a spus 
în versetul 37 îl văzuse deja pe Domnul, chiar și orb. Versul 39 de oameni 
cu ochi buni sunt orbi și un orb poate vedea. Partea 2 Moarte - Citește de 
5 ori 1 Corinteni 15 , 1 Tesaloniceni 4: 13-18 Citește de 4 ori 2 Corinteni 4-5 
și explică modul în care un credincios trebuie să privească moartea. Romani 
12:15, Ioan 11:25. 
  
Săptămâna 12 Îngrijorare și credință               
Memorează: Psalmul 37: 8, Matei 6: 24-25 
Citiți Matei 5-7, apoi citiți de 5 ori 6: 1-15, 19-34. Unde ar trebui făcute 
majoritatea rugăciunilor tale? Care este problema îngrijorării (în 25). Citiți 
filipenii și scrieți fiecare comandă. Citiți de 3 ori 4: 4-9. Care este răspunsul 
pentru îngrijorare? Citește de 3 ori 4: 10-20 și explică ce are de învățat 

Pavel. Citiți cartea Eclesiastului și consemnați tot ceea ce Solomon a 
încercat să facă pentru a-și satisface dorul de viață și care a fost concluzia 
sa (12:13 este citat în 1 Corinteni 7:19). 
  
Săptămâna 13 Relații single               
Memorează: Proverbe 30: 18-19 .  Cântarea lui Solomon, Proverbe și 
Eclesiasti sunt scrise tinerilor. Aceste cărți trebuie citite în timp ce sunteți 
tânăr, înainte de a începe munca sau căsătoria . Partea 
1 Căsătorirea - Enumerați liniile directoare din 1 Corinteni 7: 1 (atingerea 
este folosită pentru a aprinde lămpile și pentru a cânta muzică. Ce înseamnă 
el?), 36 (odată ce a înflorit), 39, 1 Tesaloniceni 4: 1-8, el folosește un cuvânt 
pentru încheierea unui contract și apoi extragerea în versetul 6). Acesta 
poate fi un document sau doar cuvinte. Partea 2 Divertisment: Tinerilor le 
place muzica (Plângeri 5:14). Citiți Cântarea lui Solomon și scrieți 
modalitățile prin care au fost atenți sau păzite în relația lor. În 8: 8-10 el 
descrie unele fete drept uși deschise, iar altele fără uși. Care sunt planurile 
părintelui? „Nu-mi trezi iubirea”, cu cărți, filme, glume sau orice 
altceva. Emoțiile pot fi minunate sau periculoase. Citește 2 Samuel 13, 
descrie emoțiile tânărului. Ce fel de dragoste a avut? În Biblie, bogații se 
căsătoresc cu săracii, negrii se căsătoresc cu albi, dar întotdeauna „în 
Domnul”. Majoritatea căsătoriilor au loc rapid după acord. Crezi că 
așteptarea poate fi periculoasă? Explica. Plângeri 3:27 (comentariu). 
  
Săptămâna 14 Proverbe ale Înțelepților               
Citiți cartea Proverbe și faceți o listă cu ceea ce spune despre: 1. F riende, 
2. Fete, 3. Bani, 4. Afaceri, 5. Părinți, 6 . Dumnezeu. 
  

Caracterul și planul lui Dumnezeu 

Trimiteți în fiecare săptămână o lucrare care întreabă și răspunde 
Cine? Ce? Cand? Unde? De ce? si cum? pentru fiecare lecție. Ce știți despre 
Dumnezeu din fiecare lecție și răspundeți la orice întrebare din lecții. 
  
Săptămâna 1          Memorează 1 Ioan 5:21, Isaia 29:24 
Un idol este orice gând care nu este adevărat despre adevăratul Dumnezeu 
care este Creatorul. Citiți Romani 1: 18-28 de cel puțin 5 ori. Dumnezeu dă 
oamenilor de peste 3 ori în trup, suflet, spirit. Explicați acest lucru folosind 
versete. Ce știu toți bărbații? Citiți Faptele 17: 16-34 de cel puțin cinci ori 
notând. Enumerați lucrurile în care spune Biblia că se află Dumnezeu: 1 Ioan 



1: 5, 4: 8, Ioan 4:24, Evrei 12:29, 1 Timotei 1:17, Maleahi 3: 6, Iov 31, 
Apocalipsa 15: 4. 
  
Săptămâna 2 Memorează Romani 11:36, 1 Corinteni 10:31, Efeseni 1:11, 
Isaia 6: 3 .  Slavă - Slavă înseamnă greutate, vezi 2 Corinteni 4:17. Exprimă 
personajul principal al oricărui lucru. Se traduce grăsime (1 Samuel 4:18), 
grea (bogată în orice - Geneza 13: 2), importantă, serioasă. Există un cuvânt 
din „glorie” care se traduce „a părea sau a gândi”, adică concluziile a ceea 
ce cineva crede că este cea mai importantă parte, sau glorie, a oricărei 
materii. Gloria este „ficatul” ca cea mai grea parte a organelor interne din 
sacrificii. Citește 1 Corinteni 15: 39-41 de cinci ori și notează. Un alt nume 
pentru Dumnezeu este slava (Exod 33:22). Este greu, important și 
serios. Citiți și comentați gloria în: Psalmul 19, 104, Isaia 6, Exodul 14: 4, 17. 
Citiți Exodul 9: 16, 14: 4, 33: 18-34: 8 și explicați cum Dumnezeu și-a revelat 
slava. Comentează la Psalmul 96: 8, 66: 2, 72:19, Matei 19:28, Luca 
17:18. Explicați Iosua 7:19. Citiți Efeseni 1: 3-14, 2: 7 de cinci ori și explicați 
planul etern al lui Dumnezeu. Explicați TOATE în versetul 11. Comentează 
Psalmul 33:11, Proverbele 19:21, 119: 89-91, Isaia 14:24, 46:10, Daniel 
4:35. Ți - a poruncit planul Său veșnic? Explica. Explicați 1 Petru 1: 20-21 și 
Fapte 2:23. Explicați Isaia 6: 3 fără a folosi cuvântul slavă. Dumnezeu a creat 
totul pentru ca slava Sa să fie arătată. Fără păcat ai putea vedea mânia lui 
Dumnezeu? Justiţie? Milă? Suferință îndelungată? Iertare? Victoria asupra 
păcatului și a morții? Explica. 
  
Săptămâna 3 Memorează 2 Corinteni 4:18, Psalmul 145: 3, 139: 6, Maleahi 
3: 6 .  Etern (olam) - În Scriptură este întotdeauna cuvântul „nevăzut”. De 
fapt, este folosit pentru o femeie (olama) care este atât de acoperită încât 
nu poți vedea nicio parte din ea. Infinit înseamnă fără scop sau 
margine. Dumnezeu are iubire infinită, dreptate, milă, bunătate, 
înțelepciune, cunoaștere, putere, har, perfecțiune, prezență, 
Duh. Niciodată mai puțin sau mai mult. Ce limitări sunt descrise în: Efeseni 
1:19, 2: 7, 3: 8, 19-20, Romani 11:33, Psalmul 147: 5, Isaia 40:25, Psalmul 
145: 3, Evrei 4:13. Explicați de ce Dumnezeu va rămâne pentru totdeauna 
un mister. Cât de mult din Dumnezeu este prezent în toate 
locurile? Explicați cât de mult din înțelepciunea, cunoștința, puterea , 
dreptatea, perfecțiunea Sa este cu El în toate locurile? Citiți Maleahi 3: 6 și 
explicați ce schimbare ar fi pentru fiecare dintre următoarele din perfect: 
înțelepciune, putere, prezență, sfințenie, cunoaștere, viață, plinătate. De ce 
nu îi lipsește nimic, nu are nevoie de nimic. Explicați Romani 1:23, Evrei 

1:12, 6:17, Psalmul 102: 26-27. Enumerați ce nu poate face Dumnezeu în 
Tit 1: 2, 2 Timotei 2:13 și 1 Timotei 6:16, Romani 11:29, 1 Samuel 
15:29. Explicați de ce Dumnezeu este auto-existent, auto-suficient, propria 
Sa plenitudine și perfecțiune, întreg în Sine. Numele (caracterul) său este 
pentru totdeauna, Habacuc spune că pașii eternității sunt pentru El. 
  
Săptămâna 4 Memorează Apocalipsa 15: 4, Evrei 12:14, Fapte 
20:28 . Partea 1 Sfințenie - Citiți Isaia 6: 1-3, de ce nu au spus: milostiv, 
milostiv, milostiv? Iubire iubire iubire? Etern, Etern, Etern? Isaia continuă „ 
a care le pământul este plin de slava Lui.“ Sfințenia lui Dumnezeu este 
plinătatea Sa, întregimea Sa. Coloseni 1:19 Plinătatea Lui (pleroma) este 
plinătatea sau deplinătatea noastră. Levitic 19: 2 „Veți fi sfinți, pentru că eu 
sunt sfânt”. Sfințenia este integritatea lui Dumnezeu sau plinătatea a tot 
ceea ce este El. Când toate culorile curcubeului se combină, ele produc o 
lumină pură. Două definiții slabe: 1. CURĂ: În Scriptură murdăria este 
sfântă, vasele, clădirile, uneltele, îmbrăcămintea, mâncarea, uleiul 
și corintenii păcătoși sunt numiți sfinți. 2. Separați: Înainte de creație, de ce 
era Dumnezeu separat? Explicați Apocalipsa 15: 4 și Evrei 12:10 
împreună. Dar sfinții Îngeri care nu au păcătuit niciodată? Plinătatea sau 
plinătatea lui Dumnezeu așa cum este El în Sine, este ceea ce ne dă El 
pentru a ne face sănătoși. Avem nevoie de plinătatea a tot ceea ce este 
Dumnezeu. Puterea Sfântă - Filipeni 4:19, Părtășia Sfântă-1 Ioan 1: 
3. Sfințenia este gloria a tot ceea ce Dumnezeu este combinat 
împreună. Dumnezeu este perfect (Matei 5:48). Puterea perfectă este 
puterea sfântă, înțelepciunea perfectă este înțelepciunea sfântă, dragostea 
perfectă, prezența, conducerea și toate celelalte sunt sfinte. Partea 2 - Tri-
Unitate sau Treime, este un cuvânt care a fost folosit de un om numit 
Turtulian în Biserica timpurie pentru a descrie Threeness-ul lui 
Dumnezeu. Dumnezeu este ca nimic și nimeni. Scriptura spune că oamenii 
nu trebuie să-I facă nici o imagine, pentru că nu L-au văzut și nu L-au văzut 
niciodată. Citiți 1 Corinteni 2:11, Exodul 15:11 și comentați. Nu îi spunem 
niciodată lui Dumnezeu ce trebuie să fie. Omul este după chipul lui 
Dumnezeu, iar omul este 1. Duh (minte / gând), 2. Suflet (Emoție), Trup 
(carne și dorință). Omul este o treime. Trei lucruri separate, dar un singur 
om. Citiți Matei 28:19. Botezul reprezintă moartea și învierea. Cine l-a înviat 
pe Isus din morți? Citiți Ioan 2: 19-21, Romani 1: 4, Fapte 2:24. Toate trei 
sunt viața veșnică. Toți trei sunt venerați, toți trei vorbesc despre „Eu” și 
toți trei au creat toate lucrurile, toți trei au scris Scriptura, toți trei locuiesc 
în credincios și îi vor învia, toți trei îl vor sfinți pe credincios. Ioan 5:23 apoi 



de cinci ori citește 1: 1-18 și explică. Faceți notițe despre Ioan 5:23, Romani 
9: 5, Tit 2:13, Evrei 1: 8, 1 Ioan 5:20, Filipeni 2: 6. Vechiul Testament este 
scris în ebraică. Cuvântul pentru Dumnezeu este ELOHIM și este plural și 
traduce zei, îngeri, bogați, judecători și este întotdeauna plural, cu excepția 
adevăratului Dumnezeu când verbul (care descrie acțiunea) este singular 
„El” și se traduce întotdeauna ca unul singur. Citește Deuteronomul 6: 4 
„Dumnezeul nostru este unul”. Maleahi 1: 6 „Dacă sunt 
Domnul S. ” Ecclesiaste s 12: 1 „amintesc de creație S .“ Isaia 54: 5 
„Făcătorul tău S este soțul tău”. Numere 6: 24- 27 „Iehova, Iehova, 
Iehova”. Isaia 6: 3 Sfânt, Sfânt, Sfânt ”. Citiți 2 Corinteni 13:14. În Isaia 48: 
16-17 cine l-a trimis pe Isus? Proverbe 30: 3-4, când Isus S-a manifestat în 
Vechiul Testament este numit Înger (mesager) al Domnului 
(Yahweh). Comentează Geneza 22: 15-16, Exodul 3: 6, Isaia 9: 6. Partea 3 - 
Este Duhul Dumnezeu? Fapte 5: 3-4, 2 Corinteni 3:17. În Matei 12:32 , care 
este cea mai gravă Un blestem? Evrei 9:14 ce zice de El? Partea 4 - 
Comentează Isaia 7:14, Matei 1:23, 8: 2, 9:18, 15:25, 20:20, 28: 9, 28:17, 
Marcu 5 :: 6, Evrei 1: 6- 8, Ioan 20:28, Fapte 20:28. Dumnezeu ne-a spus că 
El este ca o familie: un tată, un fiu și un Duh Sfânt. Cuvântul pentru Duhul 
care este mângâietorul este folosit de soție în Vechiul Testament. El are 
toate lucrurile în interiorul persoanei Sale: dragoste, relație și toate 
celelalte. Toți iubindu-l pe celălalt și niciodată nu se iubesc pe ei înșiși.     
  
Săptămâna 5 Memorează Ioan 4:24, Evrei 9:14, 10:29, Ioan 16: 13-14. El 
este Spiritul Pur și nu are părți sau amestec. Nu are păr sau piele. Toate 
lucrurile despre El descriu felul de Duh El este. În Ezechiel 16 gândești cu 
spiritul tău. Isaia 40: 13-28 spune că nu poți măsura Duhul lui Dumnezeu 
(fără graniță). Deci există în Dumnezeu atotștiutorul, atotprezentul, tot 
puternicul, toată plinătatea. Isaia 11: 2, Apocalipsa 4: 5 vorbește despre 
cele 7 Duhuri ale lui Dumnezeu date lui Isus și toate se ocupă cu mintea (7 
înseamnă plin, complet). Atunci ce înseamnă Ioan 3:34? Ce au în comun 
aceste versete: Efeseni 4:23, Coloseni 1: 9, Iov 20: 3 „duhul înțelegerii 
mele”, Pavel folosește paralelismul evreiesc citând Iov care spune același 
lucru de două ori în 1 Corinteni 14:15 unde spiritul și înțelegerea sunt 
aceleași g subțiri . Proverbe 29:11 „un prost își vorbește întregul spirit” 
(minte), Daniel 5:20 „spiritul (mintea) i s-a împietrit”, de asemenea, Daniel 
2:30. Pentru că Dumnezeu este Duh, tot ceea ce este El este în toate 
locurile, în orice moment. Unde este El: 2 Cronici 2: 6, Fapte 17:28. În 
Proverbe, un temperament scurt este un spirit scurt. Răbdarea este lungă 
de spirit. Mândria este în spirit sau în minte. Dumnezeu este Duh pur, fără 

părți, El este doar unul. În El, a vedea, a cunoaște, a atinge, a auzi sunt 
cuvinte diferite care descriu același lucru. El este totul pentru Sine. Explicați 
de ce Dumnezeu nu are părți ale corpului și care ar fi problema dacă ar 
avea.  
  
Săptămâna 6  Memorează pe Iuda 25, Apocalipsa 1: 8, Fapte 17:28 . Timpul 
face parte din creație. Dumnezeu nu este niciodată mai în vârstă. În Exodul 
3:14 El este „Eu sunt” care este explicat în Apocalipsa 1: 8 (ebraica nu are 
timp trecut, prezent sau viitor). Eternitatea este mereu acum cu 
Dumnezeu. 1 Timotei 1:17 „regele veacului” omului, pe care Evrei 1 spune 
că l-a creat. Citiți și enumerați lucrurile veșnice ale lui Dumnezeu: Romani 
1:20, 1 Timotei 6:16, Apocalipsa 1: 6, Proverbe 8:23, Psalmul 33:11, 41:13, 
100: 5, 112: 6, 132: 12 , 119: 89, Isaia 26: 4, 46: 9-10, 54: 8, Ieremia 10:10, 
31: 3 Daniel 4: 3, 2 Petru 3: 8, Iosua 10: 12-14, 2 Regi 20: 1-11. Dumnezeu 
nu vede viitorul, El îl declară și îl decretează. Viața veșnică este viața din 
totalitatea lui Dumnezeu. Faceți note despre: Ioan 1: 4, 5:26, 6: 57-58, 14: 
6, Romani 8: 2. 2. Unde este Dumnezeu: 1 Regi 8:27, Psalmul 139, Isaia 66: 
1, Ieremia 23: 23-24, Fapte 7: 48-49, 17: 27-28. Creația este ca un burete, 
oceanul este în el și în afara lui, așa că tot Dumnezeu îi umple pe toate, dar 
este încă în afara tuturor. 3. Adevăr: comentează 1 Ioan 5:20. Numai El vede 
toate lucrurile așa cum sunt, așa că Romani 3: 4, Tit 1: 2, Evrei 
6:18. Tot adevărul se întoarce la Dumnezeu: Psalmul 31: 5, 117: 2, 119: 60, 
146: 6, Ioan 14: 6, 17, 17:17, 1 Ioan 5: 6-7. 
  
Săptămâna 7 Memorează Psalmul 147: 5, Efeseni 3:20, 1 Timotei 1:17, 1 
Samuel 2: 3 .  Partea 1 Știind - nu ce, ci cum știe Dumnezeu toate lucrurile 
în același timp. Efeseni 3: 14-15. 1 Ioan 3:20. 1 Samuel 2: 3 El este 
Dumnezeul cunoștințelor (mai mult de 1). Comentează Ezechiel 11: 5 
(mintea este cuvântul ebraic Spirit), Proverbe 15: 3, 1 Cronici 28: 9, Iov 
38:29, 37, 41, Psalmul 50:11. Dumnezeu cunoaște toate gândurile, 
motivele, evenimentele, influențele, pașii, firele de păr și tot ce poate fi 
cunoscut. El nu uită, nu-și amintește și nu învață. Comentează Exodul 21:13, 
Psalmul 90: 4, 2 Petru 3: 8, Isaia 41: 21-23. Cunoașterea dinainte este pur și 
simplu cunoașterea de către Dumnezeu a tuturor lucrurilor și 
evenimentelor înainte ca y să existe sau să se întâmple . Citiți 1 Petru 1: 2, 
20. Citiți Romani 8: 28-30, 11: 2, Romani 9: 9-13 de trei ori și explicați cum 
Dumnezeu face alegeri. Comentează la Fapte17: 26. Cine l-a ucis pe 
Iisus? Matei 17:12, Ioan 10:18, Luca 22:22, Fapte 2:23 (greacă: sfatul Său 
predeterminat este preștiința Sa). Singurul său plan etern și infinit se 



întâmplă. Include toate cauzele și efectele, toate accidentele, greutățile și 
ceea ce oamenii numesc noroc. Citiți Coloseni 1: 16-17 și explicați de unde 
a venit un măr și de ce avem mere astăzi. Explicați Isaia 14: 26-27, 44: 7-8, 
44: 24-5: 7, 45: 21-25, 46: 8-11, 48: 3, Daniel 4:35, Proverbe 19:21, 
Apocalipsa 1 : 1. „Cunoașteți” este un cuvânt folosit în Luca 1:34 de a avea 
relații intime între un bărbat și o femeie. A ști după relație. „Adam și-a 
cunoscut soția și ea a născut un copil”. Dumnezeu nu ghicește viitorul, ci îl 
decretează. Îl susține Dumnezeu pe Satana? Explica. Predestinarea 
înseamnă „a stabili limitele”. Studiu un d organiza gândurile cu următoarele 
versete: Ieremia 1: 5, 1 Timotei 5:21 (unele nu sunt?), Fapte 02:23, 04:28, 
Romani 8: 49-30, 11: 2, 1 Petru 11:20, Efeseni 1: 5, 11, 1 Corinteni 2: 7, 
Fapte 13:48 (include mijloacele și condițiile? Explicați), Ioan 6:29, Efeseni 2: 
7-8, Romani 12: 3, 2 Timotei 2:25. 1 Timotei 3: 3-4 Dumnezeu vrea ca „tot 
felul” de oameni să fie mântuiți. Partea 2 Felul Înțelepciunii - Cine este un 
om înțelept conform lui Iacov 3: 13-18. Psalmul 147: 5 spune că 
înțelepciunea lui Dumnezeu este dincolo de vorbire. Dumnezeu nu numai 
că știe totul, dar fiind înțelept, El înțelege totul. Comentează la Romani 
11:33. Literatura înțelepciunii (Proverbe, Ecleziast, de exemplu) este despre 
cum se comportă o persoană. Explicați Iov 12:13, 36: 5, 38: 5. Citiți Psalmul 
104: 1-34 și explicați cum creația are nevoie de înțelepciunea lui 
Dumnezeu. Citiți Isaia 55: 8-9 și explicați Proverbele 3: 5-6, 9:10. Citiți 
Romani 16:27, Dumnezeu este înțelept și așa Dumnezeu se comportă pe 
Sine. El nu este un prost. 1 Corinteni 2: 7 înțelepciunea este un 
dar. Comentează Daniel 2: 20-22, 1 Corinteni 1:24, Coloseni 2: 3. Modul în 
care un om înțelept se comportă arată că el sau ea înțelege că nimic în viață 
nu trebuie îmbrățișat fără înțelepciunea care vine de la 
Dumnezeu. Înțelepciunea acestei lumi, spune 1 Corinteni 2, trece mereu 
(pentru că eșuează întotdeauna). Concluzie Eclesiastul 12:13. 
  
Săptămâna 8 Memorează Matei 19:26, Psalmul 22:28, 103: 18 
Partea 1 Tipul puterii - Citiți Geneza 17: 1, Luca 1:37, Romani 4:17, Efeseni 
1:19 ( cât de mare puteți crede?), Matei 3: 9 (poate El?), Iov 10:13, Isaia 
40:28, Psalmul 62:11, Daniel 4:35, Marcu 14:62. Dacă El este tot puternic, 
câtă putere îi mai rămâne atunci când El creează totul? Explicați acest tip 
de putere ( în loc de puterea creată pe care o avem ) . Puterea Lui este 
eternă, nu se cunoaște, există pe sine, vie, neschimbată, dreaptă, milostivă, 
iubitoare, infinită, sfântă, atotprezentă, atotînțeleaptă, atotștiutoră, 
perfectă și multe altele. Înțelepciune puternică, prezență puternică, mânie 
puternică, milă, cunoaștere și restul. Toată puterea este de la El și este 

împrumutată. El dă dar nu dă niciodată. Nimeni nu face nimic (chiar și 
Satana) fără puterea împrumutată de la El. Citește Romani 4:17 și Evrei 11: 
3, Coloseni 1:26 El singur creează din nimic; care este o vedere necunoscută 
tuturor celorlalte vederi antice. Nimic nu vine din nimic decât dacă 
Dumnezeu vorbește. Citiți Psalmul 145: 3, Iov 36:23, Ieremia 32:17, Romani 
1:20. Când vedeți creația, vedeți cuvântul Lui. Rămâne creat prin puterea 
Lui susținându-l. Creația Genezei 1 continuă astăzi prin cuvântul pe care El 
l-a rostit atunci (Cuvântul Său nu s-a oprit). Merele noastre provin din acei 
copaci! Apa noastră curgea acolo acolo. Explicați Evrei 1: 3. În Numeri 14 se 
vede o mare putere în îndelunga răbdare a lui 
Dumnezeu cu ceilalți. Dând milă și nu distrugând păcătoșii. Partea 2 
Suveranitate - 1 Cronici 16:31. Nu este nimic pe care Dumnezeu să nu-l 
conducă. Evrei 1 și Coloseni 1:17 Literal „prin El toate lucrurile se leagă”. El 
creează anotimpurile Geneza 8:22. Poate Dumnezeu să facă păcatul să 
lucreze pentru slava Sa? Cum a ajuns Iosif la putere asupra 
Egiptului? Fratele l-a vândut, soția lui Potifer l-a acuzat în mod fals și el era 
pe drum. Comentează la Ezra 6:22, Proverbe 21: 1, Apocalipsa 17: 14-17, 
Deuteronom 8:18, Isaia 10: 5, 1 Regi 22: 20-23, Fapte 17:28. Citiți Iov 1, 2 și 
comentați. Comentează 1 Cronici 29: 11-12, Psalmul 47: 7-8. Cuvinte 
grecești cheie folosite în Biblie: (A.) PANTAKRATOR - Folosit în Apocalipsa 
1: 8 , 2 Corinteni 6:18, PAN (ta) înseamnă Tot, iar KRATOR înseamnă a 
controla cu mâna. Je sus este UNUL TOT CONTROLANT.   (B. ) EPISTATE - de 
7 ori totul în Luca. În Luca 8:24 se foloseau când credeau că vor 
muri. Înseamnă persoana responsabilă. Șefu.   (C.) DESPOTES - de 7 ori și cu 
un alt cuvânt de 12 ori. Un Despot este un conducător absolut. Unul care 
controlează. Chiar a folosit ca o femeie să-și conducă casa în 1 Timotei 5:14 
(când soțul ei era plecat). Dumnezeu stăpânește națiunile, oamenii, 
evenimentele, păsările, insectele, cauzele și efectele, viața și moartea. Uită-
te la cuvântul „timp” din Iuda 25 (comentariu). 1 Cronici 29: 11-12, Psalmul 
147: 4 (cu 1 Corinteni 15:41). Totul este de la El , pentru El și pentru El. De 
10 ori Dumnezeu a împietrit inima lui Faraon și de 10 ori Faraonul a făcut-
o. Sunt același eveniment! Amândoi au făcut-o! Citiți 1 Cronici 29:11, 2 
Cronici 20: 6, Psalmul 22:28, 24: 1, 103: 19, 114: 3, 145: 16, Ezechiel 18: 4, 
Matei 20:15. Iov 1: 20-22 Când Iov a pierdut totul, care a fost concluzia 
sa? În versetele următoare, cum guvernează Dumnezeu? Fapte 14:17, 
Matei 5:45, Psalm 104: 14, Matei 6:26, 30, 10: 29-30, Fapte 17: 25-26, 1 
Samuel 2: 6-8, Proverbe 16: 9. El îi împiedică pe oameni să păcătuiască în 
Psalmul 19:13, 33: 14-15, 81: 12-16, Osea 2: 6, 4:17, Matei 6:13,     
  



Săptămâna 9 Memorează Matei 19:17, Efeseni 3:19, Romani 11:22 . Partea 
1 Voința Sa - Scriptura vorbește despre voința lui Dumnezeu sau despre 
ceea ce El dorește, dorește. Explicați Deuteronomul 29:29. Bărbații spun că 
sunt liberi, dar nu aleg părinții noștri, națiunea noastră, cât de înalți sau 
scurți vom fi, talentele și oportunitățile noastre. Poate un bărbat să aleagă 
să fie pește sau vacă? Dumnezeu va decreta, va permite sau va permite și 
va folosi totul pentru slava Sa (nu vedem cum), comentează Fapte 14:16, 
Psalmul 78:29, 106: 15, Geneza 6: 3, 2 Timotei 2:14 ( de ce nu a oprit 
Dumnezeu acest lucru?), Geneza 20: 6. Explicați: „Nimeni nu poate păcătui 
fără Dumnezeu”. Și „Dumnezeu îi datorează ceva unui om?” Partea 2 
Bunătatea - Matei 19:17, 20:15, Naum 1: 7, Psalmul 33: 5, 52: 1, 119: 
68. Dacă DOAR Dumnezeu este bun, cum obținem bunătatea? Tot ceea ce 
face El este bun, sfânt și perfect bun, infinit de bun, puternic de bun și toate 
celelalte. DE CE FACE CE FACE și felul în care o face. Suntem 
comanda Ed prin El să - L iubesc, pentru că El este bun și ne iubește. Citiți 
Marcu 10: 17-22, Matei 19: 16-26, Luca 18: 18-30. Întrebarea sa „ce lucru 
bun fac pentru a obține viața veșnică?” L-ar cumpăra pe Dumnezeu cu 
bani. Isus a răspuns cuvintelor sale, „bun învățător”, cu o învățătură 
bună, iar omul bogat a refuzat învățătura Sa bună. Iisus i-a dezvăluit ceva 
despre Sine omului de aici . Ce-a fost asta? Ce i-a oferit J esus? Isus citează 
6 din cele 10 porunci și a lăsat deoparte „Un singur Dumnezeu”, așa că 
scapă de averea ta. Care era zeul lui? Citiți Exodul 33: 1-34: 9. Cum explică 
Dumnezeu prezența și numele Său? Partea 3 IUBIREA lui Dumnezeu - Există 
diferite cuvinte în Biblie pentru IUBIRE.  1. AGAPE - Cel mai comun în 
Scriptură, adică să caute binele altuia. Comentează la Matei 5:44, 19:19. Nu 
emoții! Un bărbat nu i-ar spune niciodată unei femei: „Îți scap, te vei 
căsători cu mine?” În cele din urmă, Matei 24:12. Efeseni 5:25, 2 Corinteni 
9: 7, Galateni 5:22. Comentează la Evrei 12: 3-11. Iubirea nesfântă și 
nedreaptă nu este iubirea lui Dumnezeu. Iubirea este cea care îi va judeca 
pe oameni și îi va condamna în ziua judecății. Dumnezeu iubește 
dreptatea! Psalmul 97: 2 este dragostea temelia? Citiți 1 Corinteni 13: 1-13 
și comentați . Iubirea nu înseamnă dreptate, lipsă de gândire 
sau neascultare? Filipeni 1: 9. În Romani 5 Dumnezeu își iubește dușmanii, 
chiar dacă îi va distruge în Apocalipsa 20.  2. FILOS - Emoții plăcute. Nu ni 
se poruncește să facem acest lucru aproapelui sau inamicului nostru. O 
formă a acestui cuvânt traduce KISS. Comentează la Matei 10:37, Ioan 5:20, 
16:26, Apocalipsa 3:19 (literalmente „a lovi”).  3. 
STERGO - Dragoste naturală sau de familie. Prețuiți cu afecțiune. Așteptat 
într-o casă. Comentează Romani 1:31, în ultimele zile 2 Timotei 3: 3.  4. 

EROS - Noul Testament evită utilizarea acestui cuvânt pentru sex. Poate 
pentru că toți zeii păgâni antici erau perversi sexuali care se gândeau doar 
la ei înșiși (nu iubeau oamenii) și la plăcerile lor. Notă: Adesea aceste iubiri 
sunt amestecate ca același lucru. Dumnezeu iubește pentru ceea ce poate 
da în loc de ceea ce poate obține. Dumnezeu este iubire, dar asta nu este 
tot ceea ce este Dumnezeu. Împărăția și dragostea Lui sunt sfinte, 
puternice, drepte, miloase și toate celelalte. Există multe idei neplăcute 
despre Dumnezeu care sunt idoli. Partea a 4-a Justiție - Romani 10: 1-3 de 
unde își iau oamenii standardul pentru dreptate? Deuteronom 32: 
4. Dumnezeu nu este mai presus de lege, El este drept și nu întotdeauna 
w h la este doar. Sfânta dreptate. Ce crede Dumnezeu despre 
păcătoși? Psalmul 7:12, 90: 8, Romani 2: 6, Amos 8: 7, Țefania 3: 5, Isaia 30: 
9-12, Naum 1: 2-8, Matei 7: 21-23, 12:36, 13 : 47-50, Fapte 17:31, Romani 
2:16, 2 Corinteni 5:11. 
  
Săptămâna 10 Memorează-l pe Iacov 2:13, Naum 1: 2              
Mila, Dragostea și Harul sunt adesea confuze. Partea 1 Mila - Mila se 
găsește în Vechiul Testament de peste 4 ori mai mult decât 
în Noul Testament . În Ioan 3:16 cine are marea dragoste? Ne datorează 
Dumnezeu mila? Explicați Romani 3, 9 și Matei 11: 20-24. Explica. Mila și 
Justiția se întâlnesc în Isus. Explicați Iacov 2:13, Psalmul 89: 2, 119: 64. 145: 
8-9, Explicați cum mila face parte din numele lui Dumnezeu în Exod 34: 6-
7. Citiți Evrei 12:29, 2 Cronici 36: 5 și explicați. Cum este descrisă 
Milostivirea în Ezra 3:11, 1 Regi 3: 6, Psalmul 86: 5, Luca 1:78, 1 Petru 1: 3, 
Psalmul 103: 17, Matei 5:45, Psalmul 145: 9, Faptele 17: 25. Partea 2 
Răbdare - Dumnezeu a distrus pământul la potop. Comentează Geneza 6: 
3, 1 Petru 3:20, Apocalipsa 2:21. Părința lui Dumnezeu înseamnă că un om 
continuă să provoace. Răbdarea în ebraică înseamnă literalmente a avea un 
nas lung sau un spirit lung, în loc de un nas scurt sau un spirit scurt. Psalmul 
145: 8, Exodul 34: 6-7. Răbdarea necesită o mare putere în Romani 
9:22. Atunci nerăbdarea este slăbiciune. Partea 3 Mânie, mânie - 
Comentează la Proverbe 8:36, Psalmul 97:10, Efeseni 4:26 (mânia este 
păcat?). Citiți Romani 1: 16-32 și cartea lui Naum și comentați-le pe 
amândouă. Există o rușine eternă (confuzie) Ieremia 20:11, 23:40 reproș 
etern, Daniel 12: 2 Rușine eternă și dispreț. Partea 4 Frica lui Dumnezeu - 
El este Sfânt și noi nu suntem. Deuteronom 28: 58-59, Exod 15:11, 20: 18-
20, Amos 3: 8, Ecleziast 12:13, 2 Corinteni 5:11, Proverbe 16: 6, Apocalipsa 
15:11, 2 Cronici 19: 7, Psalmul 19: 9. 1 Timotei 5:20. Toți oamenii sunt 
blestemați și se vor confrunta cu Dumnezeu. Toți sunt răstigniți cu Chr ist 



sau fără El. Explicați împreună frica și bucuria, Matei 28: 8, Psalmul 2:11. În 
1 Ioan 4: 18-19 frica nu vorbește despre Dumnezeu, ci în relație între ele, 
iar cuvântul „Dumnezeu” nu se află în textul grecesc. Ezra 10: 3, Luca 12: 5, 
Isaia 8: 13-14. Citiți 1 Corinteni 10: 1-13 și explicați cum se aplică pentru 
noi. Psalmul 99: 3, 130: 4. Psalmul 80: 4 nici o teamă nu înseamnă lipsă de 
credință. Care sunt cele 3 „lucruri MARE” din Marcu 4: 35-41 și ce titlu ați 
da povestea? 
  
Săptămâna 11 Memorează Evrei 6:18, Galateni 3:21, 2 Timotei 
2:13 . Partea 1 Har - În Biblia ta harul este tradus multe lucruri: har, liber, 
bucurie, bucură-te, dăruiește, dăruiește și multe altele. Niciodată nu i se 
datorează (Exod 33:19). El este Dumnezeu-Dătător în Iacov 1: 
5. Deuteronom 8:18, Evrei 4:16, Efeseni 2: 4-5, Romani 8:32. Oferă și nu se 
întoarce (vezi Luca 6: 33-36). Ești îndrăgit de tot ceea ce ești și de tot ce 
ai. Comentează cuvântul grecesc „har” din Filipeni 1:29, Romani 5: 2 , 
Efeseni 2: 8-9. Psalmul 145: 13. Numai Creatorul poate da toate lucrurile 
tuturor oamenilor. Harul este ceea ce mâncăm, bem, purtăm, atingem și 
auzim, vedem, trăim, murim și gândim. Partea 2 Limitări - Citiți contextul 
din 1 Samuel 2:30 (literalmente „ar fi poluare pentru Mine”.). Dumnezeu 
nu poate face ceea ce este împotriva caracterului Său. Nu are libertate în 
astfel de lucruri. Comentează la Habacuc 1:13, Țefania 3: 5, Tit 1: 1-3, Evrei 
6:18, Numeri 15:29 (există cuvinte diferite pentru pocăință), Romani 11:29, 
2 Timotei 2:13, Maleahi 3 : 6. Dumnezeu este limitat în Galateni 3:21, Fapte 
4:12, Matei 26:39, Evrei 9:22, Ioan 3: 7. În Psalmul 138: 2 poate Dumnezeu 
să încalce Cuvântul Său? Numere 23: 19-20. Partea a 3-a Emoții - Nu există 
egoism în Dumnezeu care iubește ceea ce trebuie iubit și urăște ceea ce 
trebuie urât. Matei 5:44 (ca și tatăl tău), Efeseni 4:26. Psalmul 97:10, 101: 
506. Explicați mânia lui Isus și a lui Isaia 63: 9 El este Dumnezeul cel viu 
și simte. Filipeni 4: 4 este poruncit. Coloseni 1:24, 1 Petru 4:16, 19, Romani 
8:26, Ioan 14:27, Efeseni 4:30. Cât timp a suferit Dumnezeu pentru al Său și 
prin poporul Său ? Isus stă între Dumnezeu și om și pasiunile lor se întâlnesc 
în El. Romani 12:19. În timp ce Dumnezeu nu poate fi rănit, El poate 
simți. Scriptura folosește cuvinte care nu se potrivesc lui Dumnezeu, dar 
care îl ilustrează. Ce sunt acestea: Frica - Geneza 2: 22-23, Exodul 13:17, 
Deuteronomul 32:27. Gelos - Deuteronom 6:15, 32:21. Pocăindu-se - 
Geneza 6: 6-7, Psalmul 95:10, Ieremia 15: 6. Ura - Apocalipsa 12: 6. De 
asemenea, 1 Regi 11: 9, Evrei 1: 9, Isaia 63: 9, Proverbe 6:16, Osea 11: 8, 2 
Petru 3: 9, Judecători 10 : 16. Numai păcatul dă durere lui Dumnezeu. El ar 
alege moartea și va deveni păcat, astfel încât alții să poată ieși din 

ea. Dumnezeu este cel mai milostiv, drept, ascuns, prezent, frumos, 
puternic, stabil, de neînțeles, neschimbat, niciodată nou sau vechi, lucrător, 
odihnit, dăruitor, lipsit niciodată, sprijin, umplut, calm, întreg, sfânt, infinit, 
perfect. 
  
Săptămâna 12 Memorează Iudei 13:17, 2 Petru 1: 4, 1 Corinteni 
15:28. Partea 1 Numele lui Dumnezeu . Citiți Judecătorii 13 și nota v. 17. 
Exodul 3:13 Moise îi vorbește lui Dumnezeu , dar de ce are nevoie și de 
ce? Nume înseamnă caracter, notează acest lucru în Proverbe 22: 1 unde 
înseamnă reputație. Așa că explică Psalmul 9:10. Care este numele Lui în 
Deuteronom 28:58, Psalmul 35:13, Isaia 57:15. Are multe nume. De 
ce? Numele ebraice au toate sens și nu sunt titluri; ei descriu. Citiți 1 Samuel 
25: 1-31 și comentați versetul 25 unde numele omului înseamnă „a fi lipsit 
de valoare”. Deci Exodul 20: 7, Isaia 63:16. Dumnezeu schimbă în mod 
regulat numele poporului Său. Apocalipsa 2:17 spune ce despre poporul lui 
Dumnezeu? Explica. Citiți Ioan 17: 6, 26 și apoi Ioan 1:18. Explicați Psalmul 
20: 1, 54: 1, Proverbele 18:10 și 1 Cronici 16:29. Semnificațiile numelor 
Sale: 1. Nume: El sau Eloh (im) - Cuvântul cel mai obișnuit tradus de 
Dumnezeu (2.570 de ori), dar literalmente înseamnă Forță sau Putere de 
făcut. Numele Creatorului Său. De asemenea, traduce Îngeri, judecători, 
oameni puternici sau doar puterea sau puterea (Geneza 31:29). În mod 
normal, este tradus ca plural care înseamnă mai mult de unul. Când este 
folosit cu adevăratul Dumnezeu, se traduce întotdeauna ca unul, deoarece 
verbul (cuvânt care descrie acțiunea) înseamnă întotdeauna „El a făcut. . . 
” Geneza 1: 1 „La începuturile zeilor, El a creat cerurile și pământul”. „El” 
este unul. Comentează Geneza 1:26. Eclesiastul 12: 1 spune Creatorii, Isaia 
6: 8. Citiți Deuteronomul 6: 4, de ce îi învață Dumnezeu acest 
lucru? 2. Nume: Theos - grecesc pentru Dumnezeu, iar rădăcina cuvântului 
înseamnă a vedea. Din această rădăcină obținem cuvântul în engleză pentru 
Teatru. Vede totul. Proverbe 12:15 Ochi sau vedere înseamnă gânduri sau 
opinii ca atunci când spunem: „Cum vedeți această chestiune?” adică „ce 
crezi?” 3. Nume: El-Shad d ai - Literal puternic de îmbogățit cu calitate. „El” 
a fost acoperit înainte , înseamnă, putere. Shaddai apare de 48 de ori 
pentru Dumnezeu și de 24 de ori traduce sânul (ca sânul unei femei cu 
lapte). Alte ori este plural pentru idolii zei ai naturii: ploaie, naștere, recolte 
etc. Un cuvânt înrudit (sau poate același cuvânt) traduce câmp 
cultivat. Înțelesul rădăcină al tuturor acestor lucruri înseamnă A SE 
UFLA. Deci, aveți rodnicie, abundență, iar cuvântul LAPTE este în centrul 
tuturor. Sânii femeii dau lapte, recoltele roditoare se umflă din pământ, așa 



că Israel este numit țara care curge cu lapte (câmpurile roditoare) și miere 
”(apa dulce este ideea ebraică). Laptele și grăsimea sunt aceleași cuvinte 
ebraice, iar ebraicul „lapte sau om gras” traduce „om bogat”. Un om care 
s-a umflat cu bogății. Citiți Geneza 15: 1-6. Versetul 2 spune literalmente 
„Sunt lipsit de rod”. Fără fructe din solul îmbogățit cu grăsime din lapte sau 
de la un om . În versetul 5 ce îi spune Dumnezeu? Citiți Geneza 17: 1-
6. Versetul 1 este El-Shaddai care înseamnă să se îmbogățească cu grăsime 
din lapte (amintiți-vă că laptele este ideea de a se umfla din a fi 
roditor). Citiți Romani 4: 13-20. Unde urmează să-și ia Avraam recolta 
fructuoasă de copii? Folosind Geneza 49: 24-35 unde El-Shaddai este 
numele, cum ați defini acest nume? Acum, de asemenea, Geneza 35: 9-11 . 
Comentează Isaia 60: 10-16. Notă: Acest nume a fost tradus în mod regulat 
ca Atotputernic, care a provenit inițial din Traducerea greacă a Vechiului 
Testament numită Septuaginta, cu 200 de ani înainte de nașterea lui 
Isus. Această traducere a fost prost realizată. Biblia latină s-a tradus 
din versiunea greacă (nu din Biblia ebraică ) ca atotputernică și de acolo a 
intrat în Biblie englezești. Acesta nu este sensul cuvântului ebraic așa cum 
ați văzut. 4. Nume: El-Elyon - Geneza 14:18, Psalmul 21: 7, 47: 2 adică a fi 
peste ceva. Vezi cuvântul din Deuteronom 26:19, 28: 1 unde oamenii sunt 
peste națiuni. 5. Nume: El-Olam - Lit. Puternic-Dumnezeu-În veci. Are 
Dumnezeu vreodată mai multă sau mai puțină putere? Explicați Isaia 
40:28. În ebraică cuvântul pentru mijloace eterne , să nu fie văzut. Dacă 
puneți sunetul A la final, acesta se va traduce ca o fată. Au fost 
nevăzute din cauza voalurilor. Cum explică Pavel cuvântul din 2 Corinteni 
4:17 6. Nume: YHVH, Yahweh - Acest nume este format din 4 litere fără 
vocale. Nimeni nu știe astăzi cum a fost pronunțat. Unele traduceri folosesc 
cuvântul Domn cu litere mari (mari). Dar Domnul nu este un nume, ci un 
titlu. Se găsește de 6.823 de ori și înseamnă Cel care există în Sine. Citiți 
Exodul 3: 13-15. Ce înseamnă numele? În ebraică, același cuvânt înseamnă 
că am fost, sunt, voi fi. Nu există trecut, prezent sau viitor în gramatica 
ebraică. Cine a pretins Isus că este în Apocalipsa 1: 8. Toți zeii aveau nume 
în Vechiul Testament și dacă ai spus acest nume, toată lumea știa că 
vorbești despre Dumnezeul lui Israel. Exodul 6: 6, 43: 5-7. În Evanghelia 
după Ioan , Isus folosește, EU SUNT, de 7 ori. Citește Matei 14:22 -33 unde 
se spune: „Eu sunt “ , dar în greacă textul se citește „Eu sunt AM.“ Petru 
spune: „dacă este”, în greacă înseamnă „Dacă ești”. Aceasta este prima 
dată în Scriptură când L-au venerat. De unde au știut? 7. Nume: Yireh - 
Citește Geneza 22: 1-19, el îi oferă fiului său locația viitoare a Templului , 
unde Iisus va muri. Versetul 14 folosește cuvântul pentru , Văzând , nu 

cuvântul pentru , Furnizează. Furnizarea este într-un sens de „mă voi 
ocupa”. Ce eveniment se va vedea? Citiți 2 Cronici 3: 1. 8. Nume: 
Yahweh- Rapha - Yahweh Vindecătorul. Citiți Exodul 15: 22-27. Numele 
locului era „amar”. Versetul 25 se poate referi la crucea lui 
Isus. Amărăciunea este prima vindecare de care avem nevoie. Numeri 
12:13, Psalmul 103: 2-3, Ieremia 14: 19-20. 30:17, Maleahi 4: 2 (soarele zilei 
învierii). 9. Nume: Yahweh-Nissi - Exod 17: 8-16. Yahweh steagul 
meu. Oamenii se strângeau în jurul steagului, mai târziu cuvântul ar începe 
să fie tradus, Miracol. Stindardul era Tija lui Moise, numită și Tija lui Aaron 
(Purtătorul de lumină) și Tija lui Dumnezeu. Este tija care înmugurise și 
produs de migdale s (înviate din morți). Israel avea să se adune la toiagul 
înviat. 10. Nume: Yahweh-Mekodosh - Yahwe e h Who Fa Whole Levi ticus 
20: 7-8. Sfânt înseamnă a fi întreg. 11. Nume: Yahweh-Shalom - Tema 
Judecătorilor este „fiecare a făcut ceea ce era drept în ochii lui ” și apoi în 
6:24 avem un altar. SHALOM înseamnă să plătești factura, să onorezi un 
jurământ, să rezolvi defectele și pur și simplu să faci lucrurile 
bine. Înseamnă pace numai în acest sens. Este folosit pentru un oraș, 
oferind, recompensă, inimă, pietre, greutăți pentru afaceri. Nu lipsește 
nimic! Explicați Psalmul 29:11, Isaia 26. 12. Nume: Yahweh-Tsedkenu - 
Yahweh Neprihănirea noastră, în Ieremia 23: 5-6, 33:16. 13. Nume: 
Yahweh-Hrănitorul Meu - Psalmul 23 Hrănitor, este tradus în mod regulat 
Păstor. Explicați cum se potrivește cuvântul, Hrănitor, cu Psalmul 23. 
Explicați Ioan 21: 15-17. Exod 34: 11-16, câte hrăniri? 14. Nume: Yahweh-
Shama - Ezechiel 48:35 și înseamnă că Yahweh Is There. 15. Nume: 
Yahweh-Tsevaot - Domnul oștirilor. Citiți 1 Regi 22: 19-28, Apocalipsa 
19:14. 16. Nume: Adonai - Tradus în mod normal, Domn, soț, Stăpân, 
Proprietar. Înseamnă a fi o bază pentru a purta greutatea. 17. Nume: 
H - amin - Aminul. Amin și Adevăr în ebraică sunt același cuvânt 
rădăcină. Asta în care poți avea încredere. Comentează Isaia 65:16, 
Apocalipsa 3:14, Numeri 5: 1-22. 1 Corinteni 14 : 13-16. 18. Nume: Logos - 
Cuvântul, Mesajul, Planul. CUVÂNT este tradus „sfânt al sfintelor” în 1 
Împărați 6:16, 19, 20, 21, 23, 31, și 8: 6, 8. Dumnezeul Templului este 
abordat prin Cuvântul Său și El este CUVÂNTUL din Ioan 1: 1. 19. Partea 2 
Plinătatea lui Dumnezeu - Citiți Psalmul 17:15, 1 Ioan 3: 2 și 1 Corinteni 
15:28. În cele din urmă obținem plinătatea lui Dumnezeu. Tot Dumnezeu 
va umple tot poporul Său. Creația nu ne poate satisface pentru că noi facem 
parte din ea. El ne va da și ne va descoperi pentru totdeauna. Pentru 
totdeauna umplut și mulțumit de El.                                       
  



Săptămâna 13  Rezumatul săptămânii finale              
Folosind ceea ce ai învățat. Scrie 2 pagini pe definiția ta despre Dumnezeu 
și ceea ce crezi că este Planul Său etern. 
  
Săptămâna 14 Examen final - Opțiunea instructorului 
  

Principiile ministerului 
Nu te machia! Lasă-ți Domnul să-ți spună! Din nou, obțineți cine, ce, când, 
unde, de ce și cum din Biblie și scrieți ce găsiți. La sfârșit, veți scrie propriul 
Ghid de principii ale ministerului. 
  
Saptamana 1  Caracterul conteaza              
Memorează: 1 Timotei 3: 14-15, Iacov 3: 1 
Citiți 1 Timotei 3: 1-15 de 5 ori. În versetul 7 este privită reputația 
liderilor. Își plătește facturile? Să-i ții cuvântul? Să-i asigure 
familiei? (Diavolul înseamnă calomnie). În 15 vezi același cuvânt tradus 
„trebuie” în Fapte 4:12. Cât de puternic este un cuvânt? Aceste trăsături de 
caracter sunt necesare, cerute, pentru fiecare persoană care slujește în 
Biserică în orice calitate. Caracterul este principalul lucru pe care îl aduceți 
la slujire. Fapte 15: 36-41. Descrieți Ioan-Marcu și Timotei. Cum este tratat 
păcatul cu liderii din Galateni 2: 11-15 (mustrare privată sau publică?), 
Filipeni 4: 2-3 (numele lor sunt citite public!), 1 Timotei 1: 3-4, 18-20, 5: 19-
22 (public sau privat?), Tit 1: 10-13, 1 Petru 5: 1-4, Apocalipsa 2: 18-
29. Trăim într-o epocă în care predicatorii sunt adesea prinși în adulter și 
furând de la Biserică (ca Iuda). Predicatorii păcătoși sunt certați și 
înlăturați. Liderul suprem înaintea lui Isus se află în Exodul 4: 21-26. Citește 
Filipeni 1: 12-18, 2: 19-22, 3: 17-19 ce se spune despre 
predicatori? Citiți Apocalipsa capitolele 2 și 3, de cel puțin 3 ori și observați 
cum Isus se confruntă cu propriul Său popor. Care este întotdeauna 
răspunsul? 
  
Săptămâna 2  Scopul ministerului              
Memorează: Coloseni 1:28, Matei 5:19. 
Partea 1 Scopul - Care este scopul slujirii? Coloseni 1:28 (care bărbați?), 
Efeseni 4: 7-16, Galateni 4:11, 19. Partea a 2-a Întregirea - Citește 1 Timotei 
4, versetele 12-16 enumeră ceea ce Pavel îi spune să facă. 13 este Lectura 
publică a Scripturii (oamenii nu aveau Biblii), ce vor face aceste lucruri 
pentru toată lumea din 16. Amintiți-vă că mântuirea înseamnă a face 
întreg. Cum va face Biserica întreagă? Ceea ce se presupune în Coloseni 

4:16, (se crede că Efeseni ar putea fi scrisoarea menționată), 1 Tesaloniceni 
5:27, Apocalipsa 1: 3 (literalmente „cititorul, și cei care aud și, de asemenea, 
fac”). Cum au învățat ei Biblia? Cititorul Bibliei a fost o funcție oficială în 
Biserica timpurie și a făcut parte din pregătirea pentru a deveni 
ministru. Dacă oamenii nu cunosc Scripturile, explicați cine este 
responsabil. Isus le-a spus conducătorilor: „Nu ați citit?” dar oamenilor: „Ați 
auzit”. Scripturile vor face atât predicatorul, cât și oamenii întregi. Citiți Ioan 
3: 9-10, Neemia 8: 1-12 (explicați ce s-a întâmplat și de ce). Citiți de 3 ori 
Deuteronom 6: 1-9 (8, Scriptura controlează ce face mâna și acestea stau 
între ochii voștri și tot ceea ce vedeți. 9, susțineți casa, porțile pentru a vă 
reaminti când plecați de acasă). Cine va fi cel mai mic în împărăție în Matei 
5:19. 
  
Săptămâna 3 Plantarea bisericilor                
Memorează-l pe Tit 1: 5, Fapte 17:24. Citiți Tit de 2 ori și apoi citiți 1: 5-9 de 
5 ori și explicați cum îi va alege pe acești bărbați. În 1 Timotei 5:17 care este 
rolul lor în Biserică. Bătrânii fac predicarea și învățătura în Biserică. 1 
Timotei 3 are același tip de listă ca și Tit. Cum se numesc bătrânii 
acolo? Scrie versetele 1-7 în propriile tale cuvinte. Cum este folosit cuvântul 
Bătrân în Romani 9:12 (același cuvânt!). Citiți Fapte 20: 17-35 de cinci 
ori. Are 2 nume pentru cei cărora li se adresează. Ce sunt atunci în versetele 
17, 28 (ce fac aici?). Bătrânii supraveghează, păstoresc, predică și 
învață. Există întotdeauna mai multe decât una. Niciodată nu există doar 1 
bătrân, pastor, supraveghetor al unei biserici. 3 cuvinte descriu un lider în 
1 Petru 5: 1-4. Duhul Sfânt îi face slujitori. Care este fundalul acestei 
secțiuni? „Cine, ce, când, unde, de ce și cum”. Unde se ducea Pavel și care 
erau intențiile sale? Luca oferă trei exemple de învățătură a lui Pavel în 
Faptele capitolelor 13, 17 și 20. Citește și explică la ce grup se adresează 
fiecare dintre acestea? Rețineți expresia „și acum” din Fapte 20:22, 25 și 32. 
Acestea indică diviziunile discursului. Care este ideea principală a fiecărei 
diviziuni? Rețineți, de asemenea, ce perioadă de timp este indicată de 
verbele din fiecare secțiune (adică trecut, prezent, viitor), 20: 18-21, 20: 22-
24, 20: 25-31, 20: 32-35. Faceți o listă cu elementele importante ale slujirii 
lui Pavel printre efeseni. Ce aspecte ale lucrării sunt predate conducătorilor 
bisericii din Efes? 
  
Săptămâna 4  pilde în minister              
Citiți Matei 13 și Marcu 4 de două ori. Ce se prezice despre Mesia (Hristos) 
în Psalmul 78: 2, Ezechiel 17: 2 (Isus a spus titlul, Fiul omului, El este!) 



Memorează: Marcu 4: 9-11 (9 este o poruncă de răspuns.) , Matei 13:51 (cei 
care nu o doresc nu o primesc.). O parabolă înseamnă, să așezi o învățătură 
pământească alături de un adevăr ceresc pentru a-l vedea. 1. Citește Matei 
13 și Marcu 4 de cinci ori la o ședință. 2. Faceți un studiu de fundal cu privire 
la acest pasaj, ceea ce a condus la folosirea pildelor de către Isus (nu le 
folosea înainte) și a pildelor în general. Enumerați constatările dvs. 3. 
Enumerați parabolele acestor secțiuni și diferitele elemente ale fiecărei. 4. 
Studiază fiecare parabolă individual, elementele ei și care este punctul tău 
principal. 5. Ce ai învățat în aceste pilde? Enumerați aplicațiile personale 
pentru fiecare parabolă care urmează să fie discutată sau partajată în 
clasă. Uitați-vă în special la soluri, care sunt inimile oamenilor (câți au avut 
roade?) Ce a făcut diferența? Cum vă va ajuta acest lucru să înțelegeți 
slujirea? Isus îl citează pe Isaia 6, îl citește de 5 ori și explică capitolul. Cum 
se încadrează în pilde? Explicați Matei 21: 33-22: 14, Marcu 3: 20-30, 12: 1-
12, este citat Psalmul 118: 22-23, Citiți-l cu Isus în vedere. 
  
Săptămâna 5  Ipocriți / Actori / Aluat              
Memorează: Luca 12: 1. Cuvântul grecesc pentru Hipocrit a fost folosit 
pentru Actori pe o scenă. Interpreți care interpretează ceea ce nu 
trăiesc. Predicatorii o fac și ei. Citiți Matei 23 de cel puțin cinci ori la o 
ședință. Acestea sunt ultimele cuvinte ale lui Isus către mulțimi. Ce a dus la 
această mustrare publică a cărturarilor și fariseilor în capitolul 22? Veți 
observa că 23: 1-7 descrie faptele fariseului. Enumerați ce făceau. Ce lucruri 
farisee facem? Gândește și fii specific. În 23: 13-36 Isus pronunță șapte 
nenorociri împotriva fariseilor și a cărturarilor lor. Care sunt cele șapte și 
care sunt practicile lor moderne astăzi? În ce moduri suntem fariseici? Cum 
a fost judecată acțiunea fariseului? (Nota 23: 37-39 și Capitolul 24) Care a 
fost singura lor speranță? De ce își avertizează Isus discipolii în Matei 16: 5-
12, Marcu 8: 13-21, Luca 12: 1-3. Ce este aluatul din 1 Corinteni 5: 1-8 și 
problema lui din versetul 6 și din Galateni 5: 9. În ce moduri vom fi judecați 
pentru fariseul nostru? Cum putem, „Feriți-vă”. Care este speranța 
noastră? 
  
Săptămâna 6 Cum să-l încurci              
Memorează: 2 versete la alegere. Citiți 1 Corinteni 2: 1-3: 17 de cel puțin 5 
ori. Explicați în 2: 1-5 Mesajul, maniera și rezultatul lui Pavel. Pavel explică 
în 2: 6-16 modul în care adevărul ajunge din mintea lui Dumnezeu în mintea 
noastră. Explicați procesul? (Notă: Noi și Noi, ne referim la apostolii care 
sunt scriitorii Scripturii). Explicați în 3: 1-4, el explică modul în care procesul 

sa defectat. Ce-a fost asta? Problema? În 3: 4-16 cum corectează el viziunea 
falsă a conducerii? Care este procesul de conducere? Cum construiești cu 
aur, argint, pietre prețioase? Citiți 1: 1-3: 17 încă trei ori și enumerați toate 
avertismentele, comenzile, corecțiile și scrieți aplicații personale pentru 
dvs. Cum ești sufletesc (adică omul natural), carnal și care este răspunsul 
din pasaj? Citiți 3: 18-4: 21 de cinci ori și explicați cu atenție în context cum 
distrugeți o Biserică. Cum evaluezi un lider în 4: 1-5? Puneți acest lucru în 
context cu 3:21 și explicați. Cum adaugă 4: 6-13 la punctul său? În versetul 
6, „plini, bogați, regi”, folosește filosofia stoică. Stoicii practicau 
modificarea emoțională a minții prin repetarea lucrurilor pentru ei înșiși, 
cum ar fi: „Eu sunt cineva, eu sunt cineva, eu sunt cineva”. Care sunt 
activitățile și așteptările noastre în slujire? În 4: 14-21 este un îndemn 
puternic al unui tată către un fiu. De ce este Pavel atât de sever? Comparați-
l cu 4: 19-20 și capitolul 5. Concluzii? Care este baza puterii într-o Biserică 
locală? Ce fac și nu fac liderii pentru a dezlănțui această putere? 
  
Săptămâna 7 Elementele esențiale ale ministerului              
Memorează: 2 versete la alegere. 2 Corinteni 2: 12-7: 1 este o autobiografie 
extinsă a lui Pavel, explicând elementele esențiale ale slujirii sale către 
Biserica din Corint. Citiți această secțiune de 5 ori și faceți o listă a acestor 
elemente. 
  
Săptămâna 8 Comandă conducătorilor bisericii (1) 
1, 2 Timotei și Tit sunt manualele lui Pavel Ce trebuie să facă pentru tinerii 
predicatori. Citește 1 Timotei de 2 ori, rezumă fiecare capitol în cuvintele 
tale. Enumerați toate comenzile pentru a face sau a nu face ceva. Căutați 
cuvinte precum: nevoie, trebuie și „fi ______”. Citiți Faptele 15 până la 2 
ori. Care este problema cu care s-au ocupat? Cine s-a întâlnit pentru a 
rezolva problema? Scrieți argumentele sau concluziile lor în propriile 
cuvinte. Ce 4 lucruri din versetele 19-20 trebuie să facă? Credeți că scrierile 
apostolilor și ale conducătorilor bisericii care folosesc aceste scrieri pot 
aborda problemele pe măsură ce apar astăzi? Explicați-vă opiniile. Ce 
principii ale ministerului ați obținut din acest studiu? 
  
Săptămâna 9 Comandă conducătorilor bisericii (2) 
Memorează: 2 versete la alegere. Citiți 2 Timotei de cel puțin 3 
ori. Rezumați fiecare capitol și enumerați toate comenzile pentru a face sau 
a nu face ceva. Căutați cuvinte precum: nevoie, trebuie și „fi ______”. Cele 



3 scrisori scrise conducătorilor Bisericii încep cu: Har, Milă și Pace. Când și 
de ce ar avea nevoie Liderii Bisericii de acestea? 
  
Săptămâna 10 Comandă conducătorilor bisericii (3) 
Citiți Titus de 5 ori și Memorați 1: 2-3 și 5. Rezumați fiecare capitol și 
enumerați toate comenzile pentru a face sau a nu face ceva. Căutați cuvinte 
precum: nevoie, trebuie și „fi ______”. Explicați ce învață femeile în vârstă 
și cine. Explicați 2: 1-10 în propriile cuvinte. 
  
Săptămâna 11 Smerenia apostolilor              
Memorează 2 Corinteni 12:12, Marcu 3:14. Citiți Galateni 1: 1, 1 Timotei 1: 
12-17, 2: 7 cum a devenit Pavel apostol? Scrieți Galateni 1: 1 în propriile 
voastre cuvinte. Nota 7 „Sunt apostol” și 8 „De aceea vreau acest lucru”. În 
2 Corinteni 12:12, explicați cum Biserica ar putea recunoaște un apostol 
adevărat? Cum au devenit apostoli în Matei 10: 1-6, 19:28, Marcu 3: 13-19, 
6: 7-13, Luca 6: 12-16, 9: 1-6, Ioan 6:70. Care este rolul lor în Faptele 
Apostolilor 1: 6-8 (Ei vor asista la învățătura și învierea Sa în fiecare predică 
din Faptele Apostolilor! Nu oricine poate face asta.), 1: 15-26 (ce este 
necesar pentru a-l înlocui pe Iuda?), 6: 6 cei doisprezece mâini puse pe 
primii diaconi, totuși nimeni nu a pus mâna pe apostoli, ei au fost numiți și 
au primit titlul de Isus Însuși. Citiți Faptele Apostolilor 8: 4-29 Apostolii 
trebuiau să fie prezenți înainte ca Dumnezeu să le permită samaritenilor 
(jumătate evrei și jumătate neamuri) să primească Duhul Sfânt. Citiți 
Faptele 10 unde din nou un apostol trebuia să fie prezent înainte ca 
Dumnezeu să le permită primilor neamuri să primească Duhul 
Sfânt. Apostolii sunt legătura directă cu confirmarea Autorității lui Isus. 1 
Corinteni 15: 1-11. Citiți Apocalipsa 21: 9-14, în 9 ce i se arată? În 10 ce a 
văzut? În 14 ce sunt cei 12 apostoli? Care sunt cei doisprezece din Efeseni 
2: 19-22 (literalmente „apostolii care sunt și profeți”). În 1 Timotei 1: 12-17 
cum vede Pavel despre sine. De ce ar trebui ca un om în slujbă să se vadă 
așa. Pavel își amintește umilința lui și că fusese un prost care avea nevoie 
de har și milă. Citiți Fapte 8: 1-4, 9: 1-31 Scrieți observațiile. Pavel era foarte 
îndrăzneț, dar într-un mod greșit. Ce a făcut Biserica cu el în 9:30? Care a 
fost rezultatul în versetul 31 al trimiterii lui Saul (Pavel) acasă la Tars? Citiți 
Faptele Apostolilor 11: 9-27 (Citiți Galateni 1: 11-24 pentru istorie). Saul 
(Pavel) este acum adus în slujire de alții, în loc să se numească pe sine așa 
cum a făcut-o la început. Citiți Fapte 12: 25-13: 12. În 13: 9 Saul are acum 
un nume latin, Pavel; ceea ce înseamnă puțin sau lipsit de importanță. De 
ce crezi că Saul și-a schimbat numele în Paul? Ce s-a schimbat în el? Citiți 2 

Corinteni 11: 30-33, Pavel spune că relatarea coșului a fost un moment 
de slăbiciune în viața sa. Doisprezece oameni au fost numiți de Iisus, care 
le-a dat titlul de apostoli, puterea de a vindeca orice și minuni pentru 
acreditările lor, lovirea oamenilor cu orbire, scrierea Scripturii și porunca 
oricărei Biserici de pe pământ 1 Tesaloniceni 2: 6, 2 Petru 3: 2 Cum îi trata 
Dumnezeu pe apostoli în 1 Corinteni 4: 9-13, 9: 1-6, 12: 28-13: 1. 2 Corinteni 
11: 1-15, Apocalipsa 2: 2. 
  
Săptămâna 12 Hrănirea oamenilor              
Memorează Ioan 6:35 și explică cum își potolește foamea și 
setea. „Cuvintele pe care vi le spun sunt duh și adevăr, carnea nu profită la 
nimic!” Ceea ce este interesant la hrănirea mulțimilor este că nimeni nu a 
cerut mâncare. Hrănirea celor 5.000 este singurul miracol din toate cele 4 
evanghelii. Citiți de mai multe ori Matei 14: 13-21, Marcu 6: 30-34, 8: 13-
21, Luca 9: 10-17, Ioan 6: 1-40. Căutați versete cheie care vă spun ce face 
Isus. Cui i-a spus Isus să-i hrănească? Cu ce au început? „Adu-l la Mine”, a 
spus Isus. Cine a dat-o? Isus lucrează prin alții. Aceste lucruri și multe altele 
sunt în pasaje. Ce îi învăța Isus pe apostoli despre hrănirea 
mulțimilor? Pâine fizică sau spirituală? Cum se sărbătoresc cu Isus? Cum le 
dai pâinea vieții care a coborât din cer? 
  
Săptămâna 13 Ghidul tău              
Folosind notele dvs., scrieți propriul dvs. Ghid pentru principii ale 
ministerului. 
  
Săptămâna 14 Citindu-ți ghidul              
Dacă aveți un grup de discuții sau un profesor, atunci veniți împreună să 
citiți Ghidul dvs. Principiile ministerului și să primiți răspunsul lor. 
  
Notă finală: Mulți din slujire își caută propria glorie și doresc să 
îndeplinească mai degrabă decât să învețe ca Tată și să crească copii 
adulți. FIUL, a fost un cuvânt pentru un student din Scriptură. Isus este 
Preeminent. Duhul Sfânt nu a suferit și nu a murit pentru tine, și-a vărsat 
sângele pentru tine, a intrat în mormânt pentru tine, a înviat pentru tine, 
nu este la dreapta tatălui pentru tine și nu te-a iubit așa cum a spus Isus cea 
mai mare iubire pe care o putea avea o persoană, care a fost să-și dea viața 
pentru un prieten, pe care Duhul nu a făcut-o. Isus este Preeminent! Isus 
are toată autoritatea în cer și pe pământ, iar Duhul nu. Mulți practică 
idolatria gândirii că emoțiile sau propriile lor gânduri sunt Dumnezeu 



(Ezechiel 13: 3, Coloseni 2: 18-19). Aceasta înseamnă că ei se închină 
propriilor sentimente și gânduri. Emoțiile și sentimentele unui om nu sunt 
Dumnezeu. Emoțiile în predicare pot distrage atenția oamenilor de la 
învățarea lui Iisus, a învățăturilor Sale prin Scripturi și de a fi întregi. Pentru 
ca ochii lor să fie vindecați și să-l vadă în Scripturi, urechile să fie vindecate 
pentru a-L asculta ascultător, mâinile vindecate pentru a-L sluji, picioarele 
vindecate pentru a umbla pe căile Sale, îmbrăcate de El și în mintea 
dreaptă. Așa au arătat miracolele. Creștinii adevărați sunt vindecați în 
interior și așteaptă învierea (Romani 8) pentru răscumpărarea 
trupului. Citiți Scripturile oamenilor și le veți face întregi și pe voi înșivă. Isus 
te va iubi pentru că i-ai iubit oile în acest fel. Dacă oamenii nu devin întregi 
și maturi prin predicarea Scripturii pure, slujirea este un eșec. Isus a spus să 
căutați mai întâi împărăția lui Dumnezeu și vi se vor adăuga mâncare și 
îmbrăcăminte. Ministerele în care cerșitul este un mod de viață recunosc 
că Isus nu le-a asigurat, așa cum a spus El că va face. Ceva este 
greșit. Dumnezeu este un răsplătitor al celor care Îl caută cu sârguință. Nu 
munciți pentru mâncarea care pier, ci mâncarea care durează până la viața 
veșnică. 
  
  
  
  
  
  

 
 

  
 


